L




AN E MR

HENAMRNEESMUE, TETME
Em*ﬁf’?ﬁbﬁo BEMERZ N EBEIRER
AR

o RULITKAZRHMEMIRE

o RENRE

o RULITIRIEIRE SR EFHIRE

Eitt, BZREERERE MMEEM
THUART I SERE B A B AR F B0

BXRUTERNEAEE, WIRENE
BY, sXiAlRlwww.heidenhain.com.cn:

o AEMEAERIDES

o NEPRIHAVIEIRE A JRhD 28

o TR FEAVIEIRE A JRhD 25

o fiekkimiDes

o (APRIREHLRFDES

o BA&NMRATNCEIEHIEER

o IZOEEBTFHRR

o BENIBIERY

WAXBELAMR ZRATRERSNE

BENYSERE, HEVAEE:

o FESETURINEBMEFRE

o PCBHEEEIRAZAM]

o BREENRAIRE, Gl FSR4mT
N ABENEZER, W IHREFRMEE
SURTTIHEER

o ERENR

o MENMMELERMN. NESFRMHEEH
ZmNgigsE

o ERENNUERENZE

ML

AN E Lt R eE e RS R &0
Bk, S RARESK B AR AR,
HAXBLAMRORTEEERER
Lo Eit, AHRELHAMROSIEE,
DA R HR LT EER T EE.,

I ELUBIFERBIE IR, PIBELLET
WREEI T BB

ST EHE R 2\ B B9/ da (X LA TRIES B 3L
HIFEZE 9 o

Fon BBt g (1SO, ENZE) , 152
HERBEIRE,

) esme:

BXEEXEORNIFMRAN—RES

B8, BB EEREIEEEELFR
(ID 1078628-xx) o

BXBEXBENFAER, BFER
BZEFIESAEZS (ID 1206103-xX) o



BH=

BE

WA X ELHR 2
brinick i1}

WEFE 8
RIS 12
MEREE 14
WL M BRI 5 AT 17
—RIHES 21
R 22

@A ENE LIC 4113, LIC4193

LIC 4115, LIC4195

LIC 4117, LIC4197

LIC 4119, LIC4199

\§9§9§1§

LIC 2117, LIC2197

LIC4119FS

LIC 2119, LIC2199

=rEE LIP 382

LIP 211, LIP 281, LIP 291

LIP 6071, LIP 6081

LIF 471, LIF 481

=B EERE LIDA473, LIDA 483

LIDA 475, LIDA 485

LIDA 477, LIDA 487

LIDA 479, LIDA 489

LIDA 277, LIDA 287

LIDA 279, LIDA 289

THERITNE PP 281R

#A
LIS ENS &
OB FHER




prisicti-fey
Fa TV RADdan b (U B E RIS R

SR UENE

ko =P
LICHFF 20 S5 MR AV 32 i B BRI SO w7
gggg: EEj(?JH\”E‘;Eﬁzs m#ﬁﬁ %E%é& I‘E?[‘Eﬁfi
LIC 4100 +1pm? | < £0.275 um/| WIERREEE MR, st
o S ot 5 ot Ao e
EBENMTEARER TR EE —H
TVH, NMRATEETNEESETIFIR
R, AMRAIHERISHRER, 1EIEFEN
MRSt MR, Z\ED'TE%UEE
XS . 5, S
e MERAE t5um | < 0.750 um/| HMRHE N BEAHHIE
50 mm
LIC 4113 VAILIC 4193 VEIL i RASSI5E (E{E)
BTFesETENE, E%EE, 58 0HE
ME “FRER" #R,
B AN R +3 pmg < +0.750 um/| BRRHENEETHETE
LIP 211F0LIP 20118 2B &R i H +5um o 50 mm
UEBEEERE. Alt, EZABESEIRN +15um (BaEY(E)
AR S EIthA S, BEit#Tieeigasn
MES RN EE. SFREEEi
R—, EBEESHELXN RS,
£3um < 30.750 um/| PR, thETERE@LE
+15um 4 150 mm
(E2EY(E)
LIC 2100 +15um - BIRTENBRTHHERE
SnohiRE
+15pum - MR, MEEREmL
LIP 200 +1um? < £0.125 um/| Zeroduri¥IEEE MR,
BElEE +3um 5mm RRERERE
UsgKeE (ML) 51640 mm
g KE (ML) %1020 mma%1040 mm




HiRE EERM | NEKE 0O BE bt )
+20 nm - 240 mmZE | EnDat2.2 | LIC4113 |24
3040 mm
KRR o LIC 4193
==
[/NIS
=)
+20 nm - 140 mmZE | EnDat2.2 | LIC4115 |26
28440 mm
B8Rl | LIC 4195
=%
(VAN
=)
+20 nm - 240 mmZE | EnDat2.2 | LIC4117 |28
6040 mm
ARl | LIC 4197
==
[/NIS
=)
+20 nm - 70 mmZE EnDat2.2 | LIC4119 |30
1020 mm
B8Rl | LIC 4199
=%
[VAIN
=)
70 mmZE EnDat2.2 | LIC4119 |32
1820 mm 5
T2 pum - 120mmZE | EnDat 2.2 34
3020 mm
AR LIC 2197
==
(/AN
=)
2 pum - 120mmZE | EnDat2.2 | LIC2119 |36
3020 mm
ARl | LIC 2199
=
MTF
=)
+0.4nm>  [0.512um|20mmZE | EnDat2.2 |LIP211 |40
3040 mm
Rl | LIP291
=

JMEKE (ML) #1240 mmEEK
Yt e F R TAM KEIREMEE R 5 um

%) EyE N IE O BT

|

LIC 41x3

LIC 41x5

‘

LIC 41x7

LIC 21x9

LIP 211



prinieti-fey
BENEZCMR

BERE
LIPMIA B L MR B9 R B4 s @ AR
MEXEE., SEENSEERE. AEh
ﬁi%iﬁﬂ?ﬁ, MEEAEFHIOPTODURKE
Nt

=iEE

LIFSA N EL MR RB T o aEERE,
MEEEHNSUPRADURY ., EEESES
HENSEERE, Fi5TRE, HiF
FRALFFXAEIZSH. B SHILIF 481V
ARTFESER EENSESENE
(BRHEEHN ‘TFRER” BFM)

RIEMEE

LIDAHA N EL MR A E S RIGTHE
R, REEEAXIO /s, ZMRESIE
HiF55% T RIEMERE. SMhRA eIk
#, GINMRE. MBI AR
METALLUR: M, BRI PRAIFF X

ZHEEHMR

PP 4t RBUMIE B & AT 5.
FIDIADURT Z#I3E M T — 4 e tho

E it el EF P E,

AEAESIFRDEARR

BN EAMRER T —REFER
TWA. MRATESETMBEETIFE
B, HMROTUKERHRENR, TN
MRS MR, GIF5HRE
XEXMNER, EZER, FENAET
BBEIEZ MR “RARER #Ell.

UTHAREL MR ERTEETED
BEETENNA:

o SEZTE: LIP481VAILIF 481V

o BEETE: LIP481U

BZEE, BENMENN ‘TRER

BAIRE BFEMRESR
wESgY EmEE
LIP +0.5 um?)| < £0.075 pm/ | ZeroduriRIBlEEE, R
BaERE 5mm EEERKBVINEE £
+1pm? | < +0.125 um/ | ZerodurlZEEMENMR, B
+3um | 5mm ERE
+1pm® | < +0.175 um/ | ZerodurlZ M L RIHIEHAMR
£3um | 5mm MEETE A REREE
LIF +1pum® | < +0.175 um/ | ZerodurlFEEM L HIHIEHAMR,
= +3um | 5mm AR EHARELRETE
+1um” | < 0.225 pm/ | Zerodurig IR ERIHIE MR,
+3um | 5mm FPRECIMET#5FERGLE EIE
LIDA +1um? | < 40275 um/ | WIEBEERBIENMR, K
BTFsEsEEMAN | £3um |10 mm ERERLE
BEKE +£5um
E5um | <E0.750 um/ | BRRFEFENBRRHIE
50 mm
(HEY(E)
+3um? | <£0.750 um/ | BRRHESNBSHHEE
+5um 50 mm
+15um® | (saBE)
+3um?_ | < +0.750 pm/ | R, HEEREEL
+15 um6) 50 mm
(H8IE)
+15pum |- BRWREFENBFTHHEE
+15um |- MR, MEETERL
PP 2um |- RIS R, SREMEET
TSRS
LIP/LIF +0.5um | < 0.175 um/ | Zerodurl¥IEEERIKBELMR,
EFHZ_EE@E%DEEE +lum |[5mm FAREZREE
+3um < £0.225 um/
5mm

1)
2)
3)
4)

I1mMERRTHNERE <1m (EEELER)
MEKEIX1020 mmEZ1040 mm

NEFERESEER, IREXREMH
MEHCNEKE/METE, TREREMH




HAPDiRE =SEE | NEKE O S pagi]

+0.01 nm 0.128 um| 70mmZE | ~_ 1Vpp | LIP382 |38
270 mm

+04nm” | 0.512um|{20mmZE | ~_1Vpp | LIP281 |40
3040 mm

- 4um 20mmZE |[MLITTL | LIP6071 | 42
3040 mm

+4nm ~_ 1Vpp | LIP 6081

- 4 um 70 mmZE MU TTL |LIF171 | =&
3040 mm? =8

+12 nm ~_ 1Vpp | LIF181

- 4pum 70mmZE | TTL |LIF471 |44
1640 mm

+12 nm ~_ 1Vpp | LIF481

- 20um | 240mmZE |LITTL |LIDA473|46
3040 mm

+45 nm ~_1Vpp | LIDA 483

- 20um | 140mmZE |MITTL |LIDA4T75|48
30040 mm

+45nm ~_ 1Vpp | LIDA 485

- 20um | 240mmZE |LITTL |LIDA477|50
6040 mm

+45nm N 1Vpp | LIDA 487

- 20um | 6000 MUTTL | LIDA4T79|52

)

mm

+45 nm ~_ 1Vpp | LIDA 489

- 200um | & MUTTL | LIDA277|54
10000 mm®

+2um ~_ 1Vpp | LIDA 287

- 200um | & MUTTL |LIDA279| 56
10000 mm®*

+2um ~_ 1Vpp | LIDA 289

+12nm” 4 um MESEE: |~ 1Vpp | PP281 |58
68 x 68
mm4

+7nm 2 um 70mmZE | ~_1Vpp | LIP481V| =S
420 mm LIP481U| 2

+12nm” 4um 70 mmE LIF 481V
1020 mm

3 (2R Zerodurii IR, MEKEX1020 mm
) fE S F BRI T A M KR EAMEE 9 +5 um
) eI B FEE (ILNEIB 741)
) MEKEIX1640 mm
) (X PRRobaxIFIEME, MEKEX1640 mm

LIP 382

LIP 281

LIP 6081

LIF 481

LIDA 489

F - ey
T e e by
; m -
L]

LIDA 287




= R
MEE A

BREIXCF B R S 4R3 2RA0E
B ARZIZ, WA, XL
ZERIRRINMEE £, WTFAKERN
MR, BWHEERHRER,

BEN AT AU TR AR T Z

IEFEE S,

e METALLUR: #U/SHMETEEEM
&, BEYHARE: 20 um

e SUPRADURABGIYEME: JeF =4 mEig
W EBaaiISEES; HAMMREE: R
8 um

e OPTODURABIYEME: FFE=4RFHE
WHRZEY, EBERICIMEE; BHAIMRES:
2 umAz2 umELA

o TITANIDAEfIYcHE: BEmAYE, XF
=PRI R R, HIHR
B 8um

B/ vEESh, BiZ T Z2IHBICHiRE
MRHASEMENIIIE. REamhE
BB ESHXBEFSRENMSIES
AR,

SRR A BREIX QB ERIMRE L
HHLE,

LN EIE

XN EER IR B RS 2R TE @ FE AT
I EMR MR B EH R HELE SRR
FERIR, TRBHHITSERIEZ
1215, EXUEESHNERE EREH
AN, EHARFENARDAM. [FBiR
I EZNESHITADEMMEE,
RIEZOMAE, TERAENEERES,

S XELAMRBSM

BRSNS 2RI (FUNLIC 411x)



=N

12 SN E AR e B EIE M A B R, @
SHEEERFREEEH (NEPE
H) REUERES. BTVARENSE
RAWEMEE, RNEEERTHRE
EE—BEQZH, TAMRLE, BS
%;%EW%W&%&E—?E%E%%
[i: N

Eitt, FRIENSE [ ERNER
WMERNSE LR, YABRHATEER

[[%,

EEXE LR

ARNEENERT, FJREFEREIRK
MESTEBEZ AT IR E L
BEQOE" B, FEBENMR
SRR HIEREIBSE R, S EN
EEERBRFEEHE. FILLRFTEHHE
K, —BEBIWMEBSE LG, B4R
FREEMERTENSEQUE (BT
®) o WTHEBRIESE MR, H
BSEYHFZC” (BIFOLIF 181C) o

SNFEERESES, HEWEE QR
BERRENSE SEfP MU T AT
=

abs MRR
2

N = RPEESE QBN XIEEE,
SSEAM (LT

D =izmhAM (+18-1) . E#HkEE
izE) (EMRER) FF+1

P1=(abs R-sgn R-1) x%l +(sgn R-sgn D) x 2=
il
R=2x Mgrr-N
Hep:
P1 = TMBINSERMUE,
=S R
abs = £&xi{&
sgn = KBS
( “+l” ﬁ “_1” )

Mgr = BB SE RUEIBVE S EHALK

ETAHEERRSSE Qg2 (FIZ0LIDA 4x3C)

ESAM | BMEEHN, RAIETH
BRESAPS | EE
LIF1X1C |4pum 5000 20 mm
LIDA4x3C |20 um 1000 20 mm
<1002 | | 10.04
o o >(3
N <




JeER AT

BIREXBIR S HOMR R A B R
B, St niHEmMaE, EiTE
B BRI LN FEE AT
i, MEREEEK, EMEEHES
HESEBRIEEA

MEEERMEER), SEBFEMNTTHI

RKHTE, BENELCMREBRME

HWRE:

o MEIEIEAT10 umZE200 pmAYH
iz2]

o FiFRIERIEATMEES umEZF /)i
BB RIS

10

RS RIE
Bt B IR IER BN A S
S WOMEEAERSAEE R S 43
FRIRILABSYZRN, FAEiBARAI (A )95
&, MIERNERER IR /iR
MEHBRT LA RSt #

LRI EMEY, R —ERIE]
FRRBA/IEEE X, EizisEMEEER
TRV M. SR EMHEXEED
BY, NSTHHITIRES: 7EIRGEITTRY, X
HiBE, WR—FMESSZ— LAVEE
X435, NETEBT, FEMIGXLL R
TEURBES. FHEHmaEEE
BrRERNEEKEEES. KMFX
ROMREEE/ )N, iR S R ERYE]E
N, AEM™, RABRGIRRBRENG
BT ARANREAE, /MEERA
10 pmo,

LICFILIDAZR FI B LM R A MG HEER
#,

ESEH
360°FEEFFH

loe ‘
|

N NS
/‘

(
\

I = lgge° ~- I270°

_90° e
e HarE

il

A

N
S AN

L NER I

\
\
\
\
\

@— LEDR

MRFEM R EGIAERIER B (LIDA 400)




LR E UL EZERES (e,
looes l180°Hln70°) >, HEEIEBHIABMIE
H0° B F A, XETMESFIAH
IHMTFEL, Ak, FEbRET
1THhERE, ERRKRABIEICEFA
REHESIIMR, XHRESEIT
FEL,

FETORERHIX/ YT ER, XRRES
FREFINE, BRRHESERAS
OB, REEREHRESIENRRZ
UEIREMY, FRtEEZMNELS
o ERA/NRFHESIRE,

EAE—EREREL, FEMNE
=,
4 1 )
y 2N
'::(::: : *\\
\ L\
NN )
\ F [T 1)

HWHESX/YE

FisERE
FHRERERF ABA BTSN
RTFFERUZNENES,

MM E N NE R EFERARE
FABEEER0.2 umMMIR %, HAIH 2
PR, HiE S MRMEEER,

EESTR AL

FOREBI HEHBIRETY, IR LTH IR
IEPARI=3RYE: +1. 0F-1o TEMEHR
TRy, ERSEITTSICH, iR
RIRAISRA+1H-1o XFRICTET S
FREVAEAL A BIRAEIE, B—RIRETE
MFH, BFEM=R, HUNENEE
BARWEE, AEBEXERTRIR
BRUMEES,

Lot SEEBIEE R EAAXEEEY, £
SEREFEARMUE: Bd—MREERRE
—ROTENREFELETS ) LS — P FCROK
&, MA—RISHCREE AR RS
— MR K. ATXMRIEEFBOA
MEAEELRETS, XMRABIUABIIL
BRI, BRER, BWEE—
MREERT S B ME S AR,

FHAMREOMEER), BI408 um. 4
UmBEE/, HRBESERLZEER
WK, sEHTEEMAD. A, XX
MRFFER T/ INNED ENSEEN
o SATMRELANREAEZENR,

LIP. LIFFIPPEZMRFXATF SR
H,

a2l

Hiwsig: #A
AR

FHNERIES BN RF -

11



BIENABNMAREL MRS IER
TEERMBENR. REVMLEESHTT
LAY, EXLEAMRIBERERISES,
?‘;gﬁﬁtﬁﬂ’ﬂtﬁ,ﬂﬂ%ﬁﬁ, k=it

HUSHEENE

ERERMMRES NEELAMRS
BEMAISELFRRIE BEXHMARE
LAMRXARGHEAMWRIE, HE—HIK
By ERAEES. NEEE LN
BERER (BT EIEPHNFRINHS
HMEGHEE SR JARMESOEIE,
HEESMFIMTRES . REXFANSR
ERRHIESNE, EERSEMBURR
i, XEESAHITHEMNAD, 8
ESEAPRNUEIRER .

fiE, KEFRFAHESITEREEI SR8
R, RIBSRME, ZIAEE SR LLE
EHMREM, LIDA 400FLIF 4004 E 4D
b, XFERSMR A E BB AR IR A
B (145 mm?) . LIC 4100FE#HE4D
It, EMEFAL5.5 mm?, BMERT

ENHLEBY. ENRIEEESIRIN L. BER3 mm

LUK Bk S TR L e R b, %%
MRNIZEEREES, UBIRETTM
FHMRIBEESLEN NANREE,

LIDA. LIC. LIFHILIP 6000E £ it RED
BTEINHSP 1.05 S22 L FRIASICAIE
28 ASICESINFRES H/LFeeit
MRS SIRERKE, MR EEI
ERETRSBUSSIEER), ASICIES
LEDE#I TN, BMETESRE NS

SHERT, FAELEDNXERIEMELFFR

SIRBEEKT, B, SRIADIRE

M ERRF IR MR

12

FHEED w  wE  aEY
A 1.2
& 1.0 .
~ 0.8
™
? 0.6
qu 0.4
0.2
0
0 40 60 80 100 120
fiiZ, mm »
1
o /S A 4P
£ ) i)
I -1 / \ / \
R -
i / \ 100 nm / \
/ \ 50 nm / H \
e ——
-50 nm -
-100 nm

— THSP 1.0 54 EASIC
— JEHSP 1.0{5 5% I2ASIC
1),2) = EHO 2 mm &S BRZIK—3 Vg2 22

BRNEREESHENIESIEE, FRABAXSAHSP LOESREBASICE R AEHE AR




I El AR A0 2 B

HMARNELAMRBTESWER, NE
EENTUSRENRE. ML, BEXAQ
Zé%%%&%lii?&%@ﬁ%%%

OPTODURAISUPRADURTZH, AER
KR EIBINEKE. AFIEATF =4EAR(L
Feth, RENSEEERENEERE,
IR, REREREN SRS

METALLURT ZRIFEMEM. TERANE
EEBSEE—ERIE, H MK, F
ARUES. ATEEMNRAR, XEHLE

E¥EMPL, KERIFEAOPTODUR, SUPRADUR

BMETALLURYEMEN 2B RS REF IR
HiR, ATHZARE, kL. 5980k
FEMELBERRE L, EItSIEENIE
B H AR

ERANREQE

=S AR AR ERIFIEL S WA
MREREAEG ) XEIMBILTE
EREMBY. MRBEMNELE0.1mm,
TR SBIESRA50%,. BRFHHR
RAFHAEREMNERGEERIE
MR ERABEFBRRBERR, RER
SEAR), HATKANTEAE,

BRX QBRI A N EL AR REIR
ERNELESERMEE. 5527
R5EkEE X MBRiRE (35

) WMESRENZIM+IERN. TIEH
i8], HSP 1.0#—FRREESHIRIEEMN
TR M. B XMIEE R A HLIDA 4007
i?%%ﬂ%%REﬁ@@%%%E@ﬁ

OPTODUR
SUPRADUR

METALLUR

T R

byt ¥ % 7 7 T VP
A A W A A W A A
7 7 7 7 n 7
AN A L7/ A A
/%/%/%/ Y /%/%/%/
Byt gy %, 7,7, %, 7
1800 :FEEHE
BHE
I A I —
FRHAE
A 120%
S 100 : \\\‘5-
0
s | —
I 80% ‘
o
[Iln} 60%
; TENE
40% : (f14NLIDA 403/409
20%
0%

0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

— = 2 EEHE] (RAHSP 1.0) - -
—— = T/ (BHSP L.0) B, #{imm >

120%

A : | :
K 100% -\’\
B oso% : : —
E—
2 |
im  60%
RENE :
40% 1 —4:% — LIF400 %— -
20%
0% - .
0.8 0.9 1 11 12

— = REHE (RAHSP 1.0)

—— = T{FHAia (FHSP 1.0) AR, #fimm >

13



MEFFE

BANEREFERRT

o JtMERE,

o JLMEMARE,

e HiERE )

o (ESIEBRFEHEREM

o KMRENRNNLEF R

AR XEERZAD NG ERIGRHIEIR
EMNABRAXNER, MTERIRSHR
SHRE, UNGEERESTARTHNE—
Tl

HEAMRUEIRE
BEAMR B RE0E
o« MWEEEHHE,

o« BHKERE,

s NEESRE,

MEREAEE
MEREEETBRIURT

o Sty MEMMEEEE X,

o SUMSHE(RIRIER R,
o MR AERRE M,

TEER GRS ERFIMEIBLIRER A
BT, TFEEEMT, BHEEFHE
HELNE W EIRE, HFHEIZEE, T
BAZEHEEET 55 EHIEIEHE,
Fltt, H5IRET 0,

1BEFRaRE T —KEIKEEEAN
BEIREN LR, X FIHHAMN, T8
HEEXBIER & eI R4 IR,

MIEE
ADBEETEZUTEREM
o SSEAHAN,

o SIS EMMMEEE X,
c HMBIERE,

o (RSN, &

o ESAERE,

H A A E LRI EEEHTE,

HEFAS IRENRA AR BuXT, FHE
ORI A MR X EFigEs (HI30
EIB741) Wiste ZRABFEMESSIE
5, HEETERASHA,

FERISEMEENESNEF, ANiRE
TR K. ZIREERTERE R, £
BEEFIIFPRRMLHBE,

HIHEE

N

MEREREE
+U == =
T
B
i -~

U - = -

 ESiRE

S O e R O

NEIRE »
|
1 >

ARVEAVAR

14

B e i
0 ML A - ZERE
g » B 360°HF 3
ﬁ .7 AT M~ N
i'ﬂ B . ’ PRARN S
- * \ ’ A Y
A o & L ’ S -

i g »




UEESEE

UEESBREE—MENLRL, /HSBF
AIFNNAIEIRE, BUEEDH, KR
U EESTREN—EMEDIH D NEH,

UEESBRERNNRTFUBERHAE
ESAEFE. EE—ENEIERA
HE, HRY%EF@IRMSERT.

EREEHITFR, UEESBRERZMEE
EHRBEERE .

SHRAAXNIEIRE

T ENBRANRDE, BRDBRE
TENRAT™ ER IR S BEIE, &
HBH AR ERDRIEENIERE. »
EEERRERE, MAUNEAE RS R
ESHES S

FeMER

T REBERHAR L ALERRYIRE. SIRIGT
ERELTEEATENTE L, FJEARE
TRz (PINRFEEIIETREL) -

REME
MRELAMRREREZRITNERSE
A EIREFETERM, IRATRER
miRE, AMREFREFVRBEL
HEIFEBEMNE. SITHRLERT
TFNERSH.

i E{ESER

fIEIRE »

RMS

|

BtiEl > EBRE >

zh

AREEEAMRIEER, FATEL
FMRAZFER5RIURED. AL, &IF
ML EmENARLEE. RBEVKRID
fro HEANAMRAATREET OEMHE
BECHAF.

R RZ I

MEGRERN, TRBELIMRZE
TS RMN,

15



B EIDRE

BREXELAMRELSHI2EHITHEE
FTHRER I,

EXREEEPHREBLAMRAGE, &
RERGNEN B XEEIEE EFHIRE X
KESCHEIIRE, LRERERESHHEN
BUEIRE,

BESBIEES MR EREBRTS R
SHREEERIIIA, RERERRRES
EHERAIAMTES BTN ER, f
WIEN 1SO 9001,

EIREEF, EiZRLIPHIPPELI MR
MNEEE LMEIRE, HHENESHK
FMERHE Mo

mEEEE
KEBLMRERERE 20 °Co 1
EEPIERPUEBIRENERTZEE,

16

Positionsabweichung F [um]
FPosition error F um]

a3

20
1.0

e —
A8
-2n

)

] o

Die Messkurve zeigt die Mitielwerte der Positionsabweichungen

aus Vorwirts- und Riickwartsmessur

ng.

Positionsabweichung F des MaBstab: F = Pos,, ~ Pos,

= Messposition der Messmas
lessposition des Mafistab

| innerhalb 670 mm

chine

| £030um

400 5o

Messposition Pos, [mm] / Measured position Pos Imm]

The error curve shows the mean values of the position errors from
measurements in forward and backward direction.

Positon error F of the scale: F = Pos,, ~ Pos,
s,, = position measured by the masuring machine

|| within 670 mm

position measured by the scale

| 2030um |

Ug,, = 0,040 pm + 0,400 10 - L (L = Lénge des Messintervalls) Uy, =0.040 um +0.400-10° - L (L = nterval length)

Messschritt 1000 pm Measurement step 1000 pym
Erster bei 3350 mm First reference pulse at measured position 335.0mm
Relative Luftfeuchtigkeit max.50% Relative humidity max. 50%

Dieser MaRstab wurde unter den strengen

HEIDENHAIN-Qualitétsnormen hergestellt und geprif.
i iegt bei einer

Die
wvon 20 °C innerhalb der Genauigkeif

itsklasse 1,0 ym.

This scale has been manufactured and inspected in accordance with
the stringent quality standards of HEIDENHAIN.
The position erfor at a reference temperature of 20 °C lies within

the accuracy grade = 1.0 um.

Jodstabilisierter He-Ne Laser
WasserTripelpunktzelle
Gallium-Schmelzpunktzelle
Barometer
Luftfeuchtemessgerst

40151 PTB 11

61PTB 10

62 PTB 10

AB590 D-K-15092-01-00 2012-12
0230 DKD-K-30601 2012-11

lodine-stabilized He-Ne Laser
Water triple point cell
Gallum melting point cell
Pressure gauge

Hygrometer

40151 PTB 11

61PTB 10

62 PTB 10

A6590 D-K-15092-01-00 2012-12
0230 DKD-K-30601 2012-11

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH - 83301 Traunreut, Germany

- www.heidenhain.de - Telefon: +49 8669 31-0 - Fax: +49 8669 5061

28.01.2014

' T

by

K




1R A S NI
BEJEMR

A NE LR M SR RERk

MELAMRIRT, ENENRSNE

ARELESTE—E. B, VIKRMIRITZ

TR R LA T K

o MARSMBIKIT IR FRAMREIRE
ERERMERAZRER
(BREASH)

o MR ZEEmLIHEFEEZRK

* NAEERBEMEKE MR, ©AA
REREE

FMRIRZs
BN AT NENA RN B RENEEE
REBHAANARAEI R

LIP 201

LIP 6001

LIC 4003
IMEFEAREREREEETER L.
BB E XS,

LIC 41x3FILIP 60x1HG4E 14

pre ID 1176458-01
P SR RS ID 1176475-01
BlEa ID 1176441-01
o=yl ID 1180444-01
W EE ID 1180450-01
HEEIDESE ID 1176444-01
LIP 6001

LIF 401

LIDA 403

LIC 4003

Jeit RR B FAPRECIMET &5 iR B HE AL 45 1E
REE EHARFHYIMBE. APER
I FHEMAER,

e
RF ID 276885-01

Ity REIRiE (BRRS)
5% 3M Scotch-WeldIf&E
HAERDP-460 EG

FKHRLIP
201

FHHRLIP
6001

SR
LIF101C

SR
LIP 6001
LIF 401
LIDA 403
LIC 4003

17



LIC 41x5

LIDA 4x5

LIC 41x5F1LIDA 4x5 R FIE L R 4% 5!
BRTANEKENH, XLEXMREE
EREH, BEREZEREREERE
H s APRECIMETE BHLEREIE, A
&, BEBEAMREHANRES, FBREKXK
KEHEMmIBEEZENERKRS L. A,
LIC 41x5F1LIDA 4x5 R 5 REmEmAYE
EFAER,

LIC 21x7

LIC 41x7

LIDA 2x7

LIDA 4x7

LIC41x7. LIC21x7. LIDA 2xT#0LIDA
KTRFIBELAMRBATRNEKERN
. REEEFPRECIMETE BRHLLEIEE
ZEEL; FRANREFANRES, 7
fiElRUBEREENRKS L, X%
BRATFRENRIGE B, BRES
AIEXBURERF .

B, LIC41x7, LIDA4x7
REHMY

ID 373990-01

e ily
(LIC 41x7, LIDA 4xT7)

LIC 21x9

LIC 41x9

LIDA 2x9

LIDA 4x9

MR APRECIMETS I EiEFhEEEE
REE FHBRFIYIMEE. HOHE0.3
mm&E B RS IEHRKFEIS TR o

PRECIMETHRBG4 14

B®B¥ ID 276885-01
RELEM, LIDA 2x9 ID 1070307-01
REBMH, LIC21X9 ID 1070853-01

18

LIC 4005. LIDA 405K95¢:HER

LIC 4009, LIC2109. LIDA 209/409KIR%




TR T
Rk

AT AL R =EVRL,
REFOIUEITIRWIER, XTUFRRFR
ENMRELNEE, B, BNTENKRIZ
TR ETBEA VRN R EM 3 T XTI
£, ANHREARENRERE M.

RHLIP 2x1

LIP 2xAT MMIEt AT M LS ERE. ERR
=L, I RENEME, AT
i, BIREARL. EREN, ZEREm
WEEREZMF L.

FEELIP 60x1

LIP 60xA] MMIEHB AT M EFEE. WRM
EARE, FRILUEND 2 mmEkd 3 mm
EUHE, UWHEARZTHReEFR . 5T
RRIFBELFEES MR F1T. TETK
f&, AR TEMHE.

RELIFRS

BRESKE— PO, EOMMERIBELA
ERARRFLPERE), BBREKERTT
FHHR.

REELIC/LIDA
ARE=MRELFALE T B R
57 ) . RiERRAAIREIREIEECL S K
WMRFMRFENER. HEMNEHBREZ
RERE IRk, BRI ET TR
ZERIFL AT LARE Rt IR B IR B Sk

e
SORAEFRA EEAMR SRR SKERE
iR, ARIFEEH.

FAPWM 20/21iEZEF0Mi8 T B 7T LURIEF]
BFAHIEZELIC, LIP 6000F1LIP 20013
S, WFFAEHEHMMAREL MR, B
TR MRS RIS EESMEE R
=S (XFLIDA 400, BIfEBNTH) ,

BIENRME HRNEMNIRIRE, Fh
AR (BRWHRESHZHERS) o

LIP 200

LIP 6000

Bl

LIC/LIDA

Sl

>

3) RFRLIDA 400

19



LRefa AT

LIDA. LIFFILIP 6071EHLEMR BFZE
LEDIfREFERAT, ATFIET(FHAIEIRIERM
B EESRE.

hREE:

s AZBLEDIETITEUERESRE

o EEMIEKE LESBNEEES

» IETSERESER

o EMZRENETIEER, THEAH
EiHEIRE

FREFRIINEEETAT, N XEJLIA] ST
HIEEESHE, EENSE[ES,
BEESHERTRHERR, FAK
DIESHE. GE/FERIETITEHTE
TEERESEANGRAEER,

HEEESHLEDIERLT

LED/TEiE | ARiESHE
o A8

L

AR
® =)

BESESHLEDISTIT (TIERE)
Bt sE S, LEDISTRITOGSEE
A=

0 BENE

@ EREN

EHMERLEDIETRAT

52.51%, LEDIERITARRTIFHASIC
ERRAYIT R L R EIRIR, W0IZ1E
W, NIRERLEGBARIER, BENE
EEANEMCK EPEE. PJEEFER
ENMRHOREES EMf.

20

LIDA: B#KEIINREE T

LIF, LIP6071: & FHBERININEEISRIT



—HRHIE 2

BESEE
IERECERIEFERETERE, BT
ENRERIEE & MR ARSI ERE,
M-20°CE+70°CHTERGEESCRER T4
FREEEREST.

BLMRBIAEIE R VRN T ERIX
B, EE, HARDENFERSTIH
ARG RETPFE—E, SREELAY,
B4R KGR 1t U B E
HMNATES,

BIENARNWEL MR EARRE KR
Fre—tF (BREASH) . Alt, B

PRILUERRIEE TR ARFENELL
MR
BFE

BIEN MR S ERiE A T KA T 1Fs
FEEHITH LR, ERRENAN
BEHN, BENABNAMR I RwDE
gj{i&ﬁ‘ai{ﬁ’z\%‘ﬁ#o 155 INE T HIAY

HEEBRHE S ERNE ARG s 894
A, TRRRRIDERTN A E RISV IE MR
HEUNHANELAMRIER &,

SUPRADUR. METALLURFIOPTODURZ{IF
&E Traunreut#JDR. JOHANNES
HEIDENHAIN GmbHHAEM 4T

Zerodurg i FEEMainz#9Schott-Glaswerke
B EME IR

PARZE4% (EN 60529)
EFE%E@%%HHRE’J%&%&&LXW%

ek [DE Ak 27
LIC P67
LIDA P40

LIF IP50

LIP 200 P40

LIP 300 IP50

LIP 6000

PP IP50

FMRIET ARG WNRFMR AT REMR
BEY, WIS

INRE
BEAMREREM T ERSEZ AR
BIB9INEREER.

o PR RBYRENR A EEFE5522000 HzHY
$M= (EN 60068-2-6) ., IRIEMFAM%E
EHI, MRBISARFINEREE (fl
WHIREY) , ATREHUIR MR, FEit,
IR RAEHITES R

o FHIREh A FH R A A IFINEREE

(H1FszosE) 2911 mse6 ms (EN
60068-2-27) , EMIERTEHARITFH
EF BT BT B LUARIMENSR
325

E s

BIEN AT MR D EREE 2

PRAN—ED. WFERELHR
RS, WRFAMRBERZRNR
S, BANENREHITEEWIL,

EFARERASHNER T MR
miDds, MAFBNRL, MRAMRK
/miES B LIEEREREE, HIFER
ER, HXPLHEEE AP &E,

EER2MRAR, BHHEE—RNR
SEANBENEHEESENUEE,

a5
BRAREMEALTPITHIR(ES TR
ENRY, BRMEE— RNt
WA, AR SR X0ER

s, TALES, BHRET
N

21



DhEER 21514

BEINATIRILIC 4100 R 5L E LN
MRESZEMENAPELMIENER
EE*EQEJEH ZEREWITRS, %t
?ﬂﬂRT@EJZ%%E%%%?é}E, e Gl
SIL2 (EFEN 61508tmk) FMMREZFR
“d”  (ETFENISO 138491T:6) HIRZFE
E*D

MUEIR BB HAREF

M 2RISR 1 RIREH R AN IRIEER
o TEMUMIRITRNER, OEM/ BRIFE R
NAREFMGE, A, BIIReERFE
EBERE AT,

Ak, BEIAILIC 4100 R FINMRFF X
T EEd AR RIF R B,

ARNUBEFREET AR 2IEFRIRR
Y MEPER IR I & A BRI B BN HiR
B3 FEMPRBIXLEINAEIE A FEN 61800-
5- éér&ﬁ”ﬁ%iﬁﬂﬁﬁ%ﬁ‘t@lb AERY
ZXo

LIC 4100 E 267t R BERY R (% 2 BB
UEE, SEAIEILAMREENUE,
SERTTHIRE MR AN AENDat 2.2#% 0,

REMITIEFMG
HERIP A SR TR SRS
;%E’\JF_‘ZH%?E , FRRUTIERGE

PrEdER OGN, ZAR SR EBALEIRY
MiEZ X R B 22, 7EEN 61800-
5-2EBHIKENTRERIZRDSHE X T H MR
5B FE RN MIEIZ AL B ERES
Mo AT EMRRIZHI RFREIC T EXE
HiE, SWERTHEEXNVIMERLENR
HEB =R,

FRAESHEIE, BENEMRANSITHER
Fp 9205 (1RHEISO 138491T6) o

MiiEE B MR RS S BREH
FHR @iz 2 +0.0 mm BRHARSBE:
o iR
sk LA o
IS
M2x25 ISO 4762 8.81Z1: BEZREFR:
o TAME
=& o REERM
e
M2x16 1SO 4762 8.818%%

b ﬁﬁﬂ%‘:*ﬂﬂRLHEﬂ%E’]BﬁMEE?U (RF/MRS)

Bé&r“ 12, EFVDI2230fmE
3 }ELL T TR S4FMAILIC 4100

22




4
TEIRECSLAIN E A ER LR E AR
BT R R P ASHER,

RERE
BXBIRERNSIERIHETIS CE
35 CHRFERE,

HMURBAHARIF TR EFISO 4762 8.8tRERY
M21Bte (FEF=mizfit) » AEAPWM20/21
MATSHANRERSLREMAERE,

REMRE

MR HAPRECIMETE IREZALEEEE
LEE EHARTFIIOWRE. BR%EE
FEMEER® (R¥LEHEL) - A
ZEW (B miRd) SEMIIER
12, LUEEXITFHESL.

HFE:
FECKARE REAFNREQNZERNE
HEAEMNNERKERAETE,

VTt 3t

FEk

o XEEMH ID 1233536-01
(2 MM2x168242)

o XEEMH ID 1233536-02
(2 MNM2x25884%)

o [BIfRH ID 578983-06

FEMR

o —EiBi2 ID 1233558-01

o IIHM ID 1244387-02

Hif:

o ATSHHFNZEREST

o IRF ID 276885-01

S Ly el MERENRER
7 £ R W, 8
HIBERERm > 600 N/mm? >220 N/mm? FiEmA
HiERETE > 390 N/mm? > 130 N/mm? REFA
IS EE >200000 N/mm?2 | >70000 N/mm? | Fi&H
215000 N/mm? | 75000 N/mm?
MR B oeherm | 10 - 10°K1E 25-10°k! 10-10°%k1=®
17 - 107%™ 25-10° k!

23



LIC4113, LIC4193

SWRELAMR, WEKEZ3Im

o NUEDEEXL nm

o INIREIRIEMRNERE

s AR RRREENEEE

o SEHLANMRMRGL (EEHEHAALL)
« AIRESESR (B0 “TREE" BH)

MR, NHEE 25 F—0® © (ML+28)+1
2:1 8 |
™
g - =
] = ISO 7984 -M3x6
== IS0 7092-3 o
- e el &
s @ & Il
N ©) T } rf}
{ w - I
g| © 7 7
=l 32 - >60 @ 100 100
T T
@ (ML +28)/2
88
o o .
7S 2:1 M3x7 ol 8 21 M3x5 <
ol N N /
m'lO ( ™ Ra3.2 L}

- = [ts)
of 1 & & Qe 2| F =
o — _ 4 ;_\ 1

™~ I Ol I N
16.5 ®) < R g' 3 40=0.1 ’
8 | 30+0.1 >8 46 0.55/50 *
T
Mz [—]
KR, REEEE , o —® © (ML+28)21
\ ML . 155 3.78
R — I I Lfmff
} I I \ ‘ © i
@ i i 4 F— | T ! ] -
[Te] Il I
N
= —[ 0.05 10
H 2:1 . )
u’\j‘ 7 2:1 M3x5 o~
o

3.6
22

g
5]
D

12
©
/@
7] ﬁ
19
14+
5/
-
145

L 7\

~
165 Q) M37 o 3 40£0.1 ’
8 ‘ 30+0.1 46 /I
2
: ) 2
i K = i
N 3] 0.05/500]
e 5
Bk REAN
(BRI REELR) 7 B
/170.25/25
7.15:0.1 imER | 2 1025 Lo =
ISO 4762 - M3x(a+7) @_, 0752550 HUBERE +0.25 4 4t e ISO 7092 - 3
507092 -3 70 2025 CealEE @ 0.75 0.2 HEEIE ISO 4762 - M3 (a +5)
© L[0.25/25]D]
o r
B ° > P—I - :
N L [0.25/25|D i ta o k =
. 9 -
3 @ | 075798 nwme 7150.1 WUARER 1SO 70923 A 15.65 MMERE &
— 2 w . ¥EAEFTE
@_|_0.75 z025 $EEEE 728+0.1 KESEIRG ISO 4762-M3x (a+7) B 15.78 KEEE
>—[D] »—0l
F = HKSH 3 = KW
* = RERENDSSMEIRE 4 = BHCLSELNAMR ZBEINREER
® = MEKE (ML) HiER 5 = XFEFRLE
© = ‘mh3iEcafE: 100 £1mm 6 = BECKHNBHARSUEEEMNAR—K
© = HWREE .
© = HEREPYSNEEH
1 = £REP, AiElRAEZER \ Tolerancing 1SO 8015
- IS RE 0=yt dEsn
2 = RI\BNEKE (ML) , BE—NRER 1SO 2768 - m H

<6 mm: £0.2 mm

24



AR

LIC 4003

MEE IFIE e IRIE PR B AFIMETALLURYEHi
SRR R B Otherm ~ 8 - 10 ° K1 (3738)

Otherm = (0 £0.5) - 10° K™ (Robaxi¥iZME)
BEZR + 1um ({XFRRobax3¥IEMEE) , £3um, *5um
HEiRE < £0.275 pm/10 mm

MEKE (ML) *, mm

240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440
2640, 2840, 3040 (RobaxIRIEMEMRANEKEN1640)

5= 3g+0.11 g/mmlEKE
155 LIC411 LIC419F LIC419M LIC419P LIC419Y
#0 EnDat 2.2 EARBITEON | =EmREO MR ERTHEO Z)IBiTHEO
VI ARIR EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit02-2 | Pana0l YECO7
MELEE* 10nm, 5nm, 1nm?
iz 36 bit -
THERTIE] teg <5us =
ENERDTES <16 MHz
EhsEpE”) <600 m/min
MyiRE +20nm
BSEE B4 (1mzk3m) H8FtMI2iEEEE ($txX) Z15%+D-subksk (§+3)
BAKE <100 m <50m <30m <50m
(B1EXEB4)
HEBEE DC3.6 VE14V

hEEEEY (max.)

3.6 VAT: <700 mW | 3.6 VAT <850 mW
14 vEY: <800 mW | 14 VAT: <950 mW

BUHERE (HEE) 5VAf: 75 mA 5VAL: 95 mA (=&)
(=)
#®EN55 HzZE2000 Hz < 500 m/s> (EN 60068-2-6)
w6 ms <1000 m/s®> (EN 60068-2-27)
I{ERE -10°CET0°C
£ EL <18g (FHE4)
R4 20 g/m
Y MI12:%#E88: 15¢g; D-sub#sk: 32¢g

I) BT MR

== MEEE<2040 mm
)l MEEE< 1840 mm
2 B 512 B N AN R — AR S 12 8

RobaxZ i FEEMainz#ISchott-Glaswerke By E M E 1T

25



LIC 4115, LIC4195

BWRXELAMR, MEKEX28 m
o MEFHFEXL nm
o BHRFENBRPHIE
s FEHANMRMESL (EEHEAFHLLE)

ML =< 2040 l=—E ~—B
E-E B-B o xt*ﬁo "
©) @5 ¥ ‘ (1) 6.23:0.1
0 © 257 M3x5 o w 89.9 @ 61201
8 3 o i |
| 5 — —
] : I = :
T [ (A T
= 3 40+0.1 y
S 15 5 } —[ o1 |
® a: 0 ]
- L 0.55/50 *
= g L] —
M3x7 ——
, g B/ Pl
b |
-"/Jﬂnu"vi \‘\‘ Y| ‘@ i
DIN 7984-M4x8 4 L i=n
DIN 7984 M1 3 1as|® o rl DIN 7984-M4x8
7 o> S DIN 7984-Max12
8‘ 30+0.1 >8
ML >2040 (f1n15040) «
}* 50x100
50 100
-
5.9 3 M3 57
© @\*ﬁj‘* 3004 2]02]F]
X-X RG]
1 @ &C ) @ @ 6] ®
& (0.5) (0.5) 0
& - 1970 30 2000 el 1100 Aﬂ
I1SO 4762 -M3x6
@ s100
X
Y
P [~ P(6)
T 1 —[0.05
(OIAY, nx (300...500) 50...130 nx (3!)0...500; 20..100 nx (300...500) }7’@1?{
5.9 L. ISO 4762 -M3x6 16+0.2
10..50 300...500 3 5 300...500 300...500 10...50 ‘
‘ © © ‘
] @ & ©
S o, 05 _| 05 [ G
N 5 1970 30 2000 1100
- 5100
Y
et
IR RESRR
@9.73:01 p—10 [/]0.25/25] D]
© 96501 ISO 4762—M3x (a+7) 015 +025 ISO 7092-3
ISO 7092-3 - 010 ®0.159% ISO 4762—M3x (a+5) 1
3 L[0.26/25]D] = 28
H r N
@ 3 ® W N N
\ o i T~ = g -
o 1 [0.25/25|D N - N = - oo g s 5
S 025 @ 9.73:01 < @ | 18.120.1 3 S 20, %
ey 0.15 7590 o LU ISO 7092-3 © @ | 18.23+0.1 “
- 9.6+0.1
ISO 4762-M3x (a+7) -
mm 5 — =
0= HAMRRERZEREE @= 3040 mmz LA EMEKERERA
Tolerancing ISO 8015 ®= MRREAPRECIMETEE ®= REKE
ISO 2768 -m H F= #HKSHN M= FEECKHRER
<6 mm: 0.2 mm P= HENNES 1= HFEhLE
Y= RERZENSISSMEIRE 2 = BECKEREZERNZRZEER
©=  YmESiSEAME: 100 mm 3= BECKBmARSUEEEMN AR
®= MEKE (ML) WS

26



FHHR LIC 4005

MERE BEI L EMETALLURS M ZISA BRI MR 5

SRR R AT RER

BEER +5um

BERIRE < £0.750 pm/50 mm (BREY(E)

MWEEKE (ML) *, mm 140 240 340 440 540 640 740 840 940 1040 1140 1240 1340 1440

1540 1640 1740 1840 1940 2040

ARBRREMNSIREMAZENNEKE (£28 440 mm)

BE R 3l1g/m

SEH 8og+nt - 27¢g

REE 187 g/m
o5 S LIC411 LIC419F LIC419M LIC419P LIC419Y
=0 EnDat 2.2 REIFRBRTIEON | =E5%E0 MTBTEO ZJIB1TEO
ITAFRIR™ EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit02-2 | Pana0l YECO7
Mg H g2 10nm, 5nm, 1nm
% 36 bit =
THEBYE] teal <5ps -
SNEHDTES <16 MHz
EEhERE < 600 m/min
MPRE +20nm
HSEE B4 (1mZ3m) H8EMI12iEHESs ($=0) T15HD-subizk (5=
B KE <100m <50m <30m <50m

(B1E X EB4T)
HEBEBE DC3.6 VE14V
hxHEY) (max.) 3.6 VAF: <700 mW| 3.6 VA#: <850 mW
14 VEf: <800 mW| 14 VAT: <950 mW
FTERE (AEE) 5VAY: 75mA 5VAf: 95 mA (&)
(=%

#RZH55 HzZE2000 Hz < 500 m/s (EN 60068-2-6)
6 ms <1000 m/s> (EN 60068-2-27)
TIERE -10°CET0°C
B2 @Gk <18g (FHE4)

R4 20 g/m

EEG MI12:%#48: 15g; D-sub#sk: 32¢g

BT A%
) ML 3140 mmZE5040 mmAn=1; ML5140 mmZE7040 mmAn=2, LlULZEHE*
= 1nm: MEKE< 2040 mm; 5nm: MEEE<10040 mm; 10 nm: MEKE< 20040 mm
t/// 1nm: SUEKE< 1840 mm; 5nm; MEEKE< 9040 mm; 10 nm: MEEKE< 18040 mm

WX P hIEs 1 I AR —REBSIEE

27



LIC 4117, LIC4197

HUAELAMR, WEKEX6 m

o MEFHFEXL nm

s BWMRBFFNBRPHEPOEE
o FELNAMRMENL (EEHNERFALL)

—© @ ML+30
iRaaZ 1.5 © ML
/2 . 14.5 2.83
——, u I
i I I ©
= ! “ o = 1 -
G ] 4 @ & < ] <G
25 ||, —] o1 |
. /]
oo .
* @ 21 21 M3x5 &
o .
m'L o {
* / - P 0
AN ™ o o i
Y € ~ = T =
s T 1 %
N VA | s M
165 | @ M7 o 3 40+0.1 ’
8 \_ 300.1 46 /'] 0.55/50 *
[ o - '
iy 0] 0.05
a
o= 5 I
ML > 4040: P ... P13
ML < 4040: (P1 ... Pg)
Py P13
—10.05 P1) ] (Py) E (P3) 1 (Pa)
nx (300...500) nx (300...500)
40=0.1
10..50 300...500 300...500 10..50
E-E 20+0.1
- 10...50 10...50 10...50 10...50 10...50 10...50
o
& I I I I |
a i = aa i [ B = ' —
| T T: T: < \ i
I I I ) @ @ I [
- (1) R (1) )
~ 500 ML > 4040: 2000 70 L ML > 4040: 2000 500
ISO 7046 -M3x6 ML < 4040: 400 E ML < 4040: 400
@ ML < 4040: (870)
@ ML > 4040: (5070)
L RERN [/1]0.25/25] D]
6.3320.1 Bl 150 4762-M3x (a+7) 0.15+025 e |3 1SO7002-3
. -0. +0.
ISO 7092-3 @015 57 1SO 4762~ M3x (a+5)
[fe]
e 3 1[0.25/25]D] N 1
© g ©
- (S
o Qj 1./0.25/25|D . -
S 6.33+0.1 % 1485 %
§ 0.15 ¥9%8 I 1SO 7092-3 & s
- T P ISO 4762 -M3x (a+7) D]
HREH
mm HIERME S

Tolerancing ISO 8015

SO 2768 - m H

<6 mm: £0.2 mm

28

W@ *Tom
TR T T TR TR TR TR TR

RERENNSSAIRE
YREIHEIARME: 100 mm
MEKE (ML) BiEes
REKE

HFARNE

RECEL S REZ B RE R

BHCNE A B S A EEE NG E—



AR

LIC 4007

MEEE | é@ﬂﬁl]i%%MEEALIEUR%HHZUEHE’%NR%*
é%’l‘iﬂ%ﬂﬁ%%& Xtherm = 10 N 10_ K_
BEZR +3um (EML1040) , +5um (ML12408%LIE) ; +15pum?
BER&iRE < £0.750 pm/50 mm (BaEY(E)
MERE (ML) *, mm 240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840
3040 3240 3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840 5040 5240 5440 5640
5840 6040
BEE R 31g/m
TEH 20¢g
REE 68 g/m
iRk LIC411 LIC419F LIC419M LIC419P LIC419Y
#0O EnDat 2.2 AR BRTIEDN | ZE5EED MR RITIEO Z)I|&B178EO
ITaFRIR* EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit02-2 | Pana0l YECO7
MEwEE* 10nm, 5nm, 1nm?
% 36 bit =
THEBTE] teal <5us =
ENEDTES <16 MHz
EshERE’ <600 m/min
MR iRE +20nm
HSEE B4 (I1mzk3m) #H8EM12iEHEes (530) 15%D-subiEk (5+30)
BAKE <100 m <50m <30m <50m
(BN EB4)
e E DC3.6VE14V

=EED (max.)

3.6 VAf: <700 mW| 3.6 VAY: <850 mW
14 VEf: <800 mW| 14 VAT: <950 mW

EBTUNEE (BAEIE) 5VAt: 75mA 5VAY: 95mA (%)
(%)
$#§E55 HZZE2000 Hz < 500 m/s> (EN 60068-2-6)
w6 ms <1000 m/s®> (EN 60068-2-27)
I{ERE -10°CZE70°C
oy eSS <18g (FEE4)
=0 20 g/m
Y MI2Z#88: 15¢g; D-sub#st: 32¢g

I) p=pAllainprited
2)
Z/ll:

RSB FERPHTEEKEIREMEF L5 um
= MEEE< 2040 mm
MEKE< 1840 mm

3 B BB DS IR A I — R 128

29



LIC 4119, LIC4199

BWRXELAMR, MEKEXLm
o MEFHFEXL nm
s MIRWHETERERL

o FELNAMRMENL (EEHNERFALL)

25 F—0© © (ML+28)+1
| ML . 15.5 IRRAL
—--—-, I —% u -
| Il I I
T = —l | 4]
I 1 - &
—] 01 ] ©
[
&
z @ z1 2:1 M3x5 &
ol ~
Cf;i 5 5
) iy p— - o
g K N = =
~ A N7 f
165 |@ MSx7 g 40+0.1 ’
8 30£0.1 46 I
$ {L J’ Ra3.2
4 i
- I E ® I
S ¥ O] _0.05
o .
o= 1 ]
Bk RES
o225 [0]
4.68+0.1 IS0 4762 -M3x (a+7) | _a 1507092-3
ISO 7092-3 0752025 Q) @ 0.75:0.25 ISO 4762 -M3x (a+5)
i L% L[0.25/25D]
- I\ 10K N !
o N L]0.25/25]D R 1 o W =
= = 1318 F
H 4.68+0.1 H 3
© 0.75x0.25 (@ — ISO 7092-3 Q <
e >0 ISO 4762-M3x (a+7) »—Dl
mm
F = NIERSH
Tolerancing ISO 8015 * = RERENDSSAEIRE
ISO 2768 - m H © = ‘mh3ESsa(E: 100 mm
<6 mm: £0.2 mm ® = MEKE (ML) BEs
O = REKE
1 = RFFRN
2 = is’é?ﬂl%’—iﬁéfﬁ'ﬂﬂﬂl?z‘l‘ﬁlﬁ’\]f%l‘ﬁlﬁﬁ
3 = kB RSAEEE NN AE—K

30



HHMR LIC 4009
MEEE BB EMETALLURZIF B MR
LR MR K A 3K Otherm ~ 10 - 107K
BEER +3pm, *15um?
BER&iRE < £0.750 pm/50 mm (BaEY(E)
MEKE (ML) *, mm 70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720 820 920 1020
BE 3lg/m
RERL LIC411 LIC419F LIC419M LIC419P LIC419Y
#0 EnDat 2.2 AR BITEON | ZEmRED T ERTED Z)11&1THEO
TTWARIR™ EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit02-2 | Pana0l YECO7
& e* 10nm, 5nm, 1nm?
U 36 bit -
ITEBTE] teal <5us -
ENERDTES <16 MHz
iERh R’ <600 m/min
MoriRE +20nm
BSEE" B4 (1ma3m) H8FMI2&EESE ($tx) T15%tD-subksk (§+30)
UK <100 m? <50m <30m <50m
(BN EB4)
HEBBE DC3.6VE14V

3.6 VAf: <700 mW | 3.6 VAY: <850 mW
14 VEf: <800 mW | 14 VAT: <950 mW

=EED (max.)

BFUERE (JaBE) 5VAf: T5mA 5VAY: 95mA (%)
(%)
$#REN55 HZZ2000 Hz < 500 m/s> (EN 60068-2-6)
w6 ms <1000 m/s®> (EN 60068-2-27)
I{ERE -10°CET70°C
oy eSS <18g (%)
2E 20 g/m
Y MI12F#EE8: 15¢g; D-sub#st: 32¢g

* JETT MBI
U G4 F R TN KR EMEE N 5 pm
2 =z NEKE< 2040 mm
ZJl: MEBEE< 1840 mm
3 8 512 BN AR — AR S 128
N LIC 411 FS3EsL: BIEMAZR: 8 MHz

31



LIC 4119

ERSMNANSREENNELE LR
o MEFHFEXL nm

o MRGHEERETL

o SEANMRIMIEEL

o HEIERIBIHRIP

~—Q©
Q@
1.18 25 Lx1 55
12 ‘ ML
@ L B C
= j—
LO.L AL i JA
o = |
'@9 (‘V_) LKC 4008 ‘ \
7.3 [—10.1] T } \@
s L// 0.55/50 * B C
0.43 3| 40+0.1
BB 46
(L9 =1
o) AA cC
E - >9
~
c z 1.7+0.05
* ol & (o) g --
O $10.1
] Rz 16
b 7]0.05 ‘
s ™~ /101 [F
165 |® . ® > AR RIS ~
> o
8| 30x01 |77 <50 ® 081 H
)
kN RESRX
4.250.1
® @® s O]
z
0.75+0.25 @ - 0.75+0.25 @
© A N M2x16 2x) ®
| (@0.7520.25
A . M2x25 (2x) (@
© : — < | /Rz 16 2 -— % =
\V4 o
2 | 2 p E g
- : M2x25 (2x) (©) - — <Rz 16
B g/;% S o
B © < Q
4.68 4.68 9 N 8 Vi
]
M2 0.4+0.1x45° 13.18 <£W B
A B (] = )
41 " 41 \ S 5
0.420.1x45° M2 3
o)
LIL I = RS
F =HKSHh
= RERENDSSEIRE
C =43 AHAEIHAE: 100 mm
ML = MEKE
L =R&KE (L=ML+38)
1 =NE2KEES
2 =B RE RN RLERER
3 =RFHINLE
4 =FEMBHBESAEEEMNAR—K
5 =H4GEH¥ERER:
- BIEBU&AYELE> 8 mm
- SRRV EE 4> 40 mm
= B4 E
7 =2 (WHFAHERL) , mm

ISO 10664-10K75;

FERYEIEFR;

ZREHE =40 Nem*2.4 Necm
8 =M2x161S0 4762 -8.8+1SO 7089 - 2 - 200HV
9 =M2x251S0 4762 - 8.8 +1S0 7089 - 2 - 200HV
10 =3ig#hskAze
11 =MSEENRER

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -m H
<6 mm: +0.2 mm



- WA

HHR LIC4009 EEES

WEEE BEIHIE EMETALLURKMZIE BN R
SRR K R 3K Otherm =~ 10 - 100 KL

BEER +3um?Y, +15um?

BERIRE < £0.750 pm/50 mm (BaEY(E)

MERE (ML) *, mm

70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720
920¥ 1020% 1220% 1420% 1620% 1820%

820

BE RW# 31g/m
121 <lg
[V RE T 1P0O
¢ O LIC 411 @;&\
O EnDat 2.2
TR EnDat22
M 10nm, 5nm, 1nm
% 36 bit
THEATE] teal <5us
B $hATER < 16 MHz
ThEE R o SIL2, EFEN 615084508 (B MiAEAM: EN 61800-5-2)
EAF e 34%, PL “d” , ETFENISO 13849-1:2015
PFH <20 - 107 (BEEKREE6000 m)
R F° JRFBE8: +550 um (RLMEBHIE: SM=220 um) ;
MRER: R R EIBFRP
(BUIIEELZH1E)
EEhERE’ <600 m/min
HRiRE +20 nm
#{E55 HZZ2000 Hz <200 m/s> (EN 60068-2-6)
w1l ms <200 m/s?> (EN 60068-2-27)
TIEEE -10°CZET70°C
HE3 TR <93% (40°C/4d, ETFEN 60068-2-78) ; RAVFESE
AP ZE4REN 60529% IP67
£ Bk <18g (FHE4)
EB4R 20 g/m
2SS MI12:%E#E88: 15g; D-sub#sk: 32¢g

MR Aalipries
MEKEIX1020 mm

RSB FHREBPHITAMERKEIREMREE5 um

HeENEKEMNRNRZER
BXESEE, BEENEY

BERRHRFMERILIC 411

UEEIREEESEFREERAIEEEEMIRE (BRAGLEFREHIER)

1)
2)
3)
;‘; ENAF, BIRPZIRE, BEKEENRESTR. REFE, CASEHENEHTIRELMIFE,
6)
)

BB SEs 1 I R — KRB TIEE

33




LIC 2117,

SR ELAMR,

LIC 2197

MEKEIE3ImM

o MEHFE: 100 nmak50 nm
o BHRFEFENBRPHEHOEE
o SHSHRMIESL

~——Q©
15 - —O® @ ML+30 14.5
ML
- 2.88
| — — — .
== x 3 X e S
BL)
Y
—] 0.1
[7lo2 TF
%
7 ' 21 M3x5 2
v S E
™ 1 / 1&2 / .
Var Y ax ™ o ; \ <
T = = ~
\ = - == N
~
M3x7 o
165 |@ S 3 40+0.1 ’
7507
8 30+0.1 46
As : ! /32
' (0.5 9 (05) | |
- | 5] O & | I
c>' |
T 4.5 SO 7046-M3x6 u—L [T]  0.05
& ® @ ¢ 7ot IF
= >8
L |
V(| e 0
TP
9 [ 5&1 ]
BEHREA
b 5] [#]o.42/25[D]
6.38+0.1
638201 ISO 4762-M3x (a+7) 0,75 +050 @ 075 +050 a
ISO 7092-3 o025 U0 L ISO 7092-3
© ISO 4762-M3x (a+5)
i - K L [0.42/25]D] _§
N .
|| W] - -
1]0.42/25[D] S —H
- © -
3 } 3 %
S 14.88 3
© 075 %32 ® 6.38+0.1 ISO 7092-3 =
——— b 5] \ISO4762-M3x(a+7) o
mm R S31
TEEREM R AL

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -mH
<6 mm: £0.2 mm

34

-b(.\)l\)l—‘@@@ * T

HALMBEIE: 100 mm
MEKE (ML) AUEER
REKE

FFRIEL

M3BYECSFL; RE: 5mm
B S R R L& E R
BHCNBE A S A EEE NN E—




FHMR LIC 2107
MEE FEINZNMR T
MR AR I Otherm ~ 10 - 10°K™*
BEER +15um

MEKE (ML) *, mm

120 320 520 770 1020 1220 1520 2020 2420 3020
(IRFEERNVEKE (£6020 mm) , FHZERIEMWH)

BEE R% 20 g/m
REE 70 g/m
55 E LIC 211 LIC 219F LIC219M LIC219P LIC219Y
#0 EnDat 2.2 A BTN | ZEmEEO AT ERITEO Z)IB1TEN
TTARIR™ EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit02-2 | Pana0l YECO7
MEL ™ 100 nm, 50 nm
(V) 32 bit
THEBYE] teal <5us —
iNEZDTES <16 MHz —
ERhErE <600 m/min
MRiRE +2 pm
BSEE" B4 (1mE3m) H8FMI2EZSE () Z15%D-subkEsk (5+30)
BAKE <100 m <50m <30m <50m
(BN EB4)
HEBEBE DC3.6 VE14V

m=EEY (max.)

3.6 VAf: <700 mW| 3.6 VAT <850 mW
14 vEY: <800 mW | 14 VAY: <950 mW

FTHRE (HEUE) 5 VAL 75mA 5VAf: 95 mA (&)
(=#)
$REh55 HzZ2000 Hz < 500 m/s* (EN 60068-2-6)
w6 ms <1000 m/s> (EN 60068-2-27)
IIERE -10°CZE70°C
EE KL <18g (EH4)
=R 20 g/m
EEEM MI12:F#E28: 15¢g; D-sub#sk: 32¢g

* IRV MEEY R

Y &0 i 5 LR A — R S 15 8

35



LIC 2119, LIC 2199

BWRXEL MR, MEKEX3I M
o MEHFE: 100 nmak50 nm

o MRGHEERETL

o SHSHRMIESL

—0©
25 —O© © (ML+28)+1 15.5
ML
1.08
e 1 ﬂL h " 2
1 ‘ 3 : ! o 4
E—— " - g ——
~
[—[ 01 o
F
@ 2:1 2:1 M35 R

0.75+0.5

35

f
v
~
an

@ 3.7

M3x7
165 |@® 8 3 40=0.1 '7

T " ol 8 o | Il
> =]

0.33

v 0.05
O 77
RIS REAR
b ] [#]o.42/25]D]
45801 | ISO 4762-M3x (a+7) a
ISO 7092 -3 0.75+0.5 (2) ® 075205_, ISO 7092 -3
© ISO 4762—M3 x (a+5)
pﬁ - 2 1]0.42/25]D] g ﬁl §
[ -
°y
- | |
_ L[0.42/25[D] ] = -
+ )
2 ' 13.08 3
. . <
2 0.7540.5 4.58+0.1 ISO 7092-3 -
1075:05 @ — ™
~ b—[5] \ISO4762-M3x(a+7) p—0l

MRS

TRHRERIRAZT L
BEWNLHMBTEIAE: 100 mm

MEKE (ML) WiEs

R&EKE

PRI

B S R EIF Ra R

BRI TERh 5 [A S (A B EE RS —E

mm

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -m H
<6 mm: £0.2 mm

WNEOGE *T

36



AR

LIC 2109

MEE FEINZNMR T
MR R Otherm ~ 10 - 100 K*
BEER +15pum

MERKE (ML) *, mm

120 320 520 770 1020 1220 1520 2020 2420 3020
(IRFEEANVEKE (£6020 mm) , FHZERIEMWH)

52 20 g/m
£ 3 Lic 211 LIC 219F LIC219M LIC219P LIC 219Y
#0 EnDat 2.2 EBRBTEON | =E5%EED AT EBITEO =870
TTARIR™ EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit02-2 | Pana0l YECO7
MEL5 > 100 nm, 50 nm
i3 32 bit
TTEBTE] teal <5us =
ENERDTES <16 MHz —
EhspE <600 m/min
MRIRE +2 pm
BSEE BA (1msi3m) H8EMI12iERES: ($1x) FI5%D-subizsk (5t30)
BAKE <100 m <50m <30m <50m
(BN L)
HEBEBE DC3.6 VE14V

mhEEEY (max.)

3.6 VAT: <700 mW | 3.6 VAT <850 mW
14 vEY: <800 mW| 14 VAT: <950 mW

HVHE (HEE) 5VAf: 75 mA 5VAL: 95 mA (%)
(=%)
#RENS5 HzZE2000 Hz < 500 m/s> (EN 60068-2-6)
w6 ms <1000 m/s®> (EN 60068-2-27)
I{ERE -10°CZE70°C
£ L <18g (FHE4)
=R 20 g/m
EEH MI2:Z#88: 15¢g; D-sub#Est: 32¢g

* IRV EEY kR

V80 B IR A rh ) — A S1= 8

37



LIP 382

BB EXEAHIR
« BB <1nm

- BBEEENEER

20.7+0.02 (0.3)
ML 270 L1 L2 +0.2 .
10
@6 6.2 T
M5 x 20 1SO 4762 8.5 ‘ 5.3 DIN 433
8 . M5 x 12 1S0 4762
| - s L
| ]E < I ’%\7 (\<
A ) S 4 === N ) N
g % || /,4«‘~\ b u&ﬂ % 4 \\ 1
8 9 = [ S | ! N
K ot 2 AW -
N I e g / - 1 L
s o | U e | S N T
S L \@ S
o o 8
36 =® © ML 710.05]F]  |<]0.5mrad* 7 25 S
8
[Al—
——0O L g 2901 =T/T0.02[A
ML 220, 170, 150 L1 L2202
7/36\ NN ke ]H/: o ,45{8{,
x
%L) L - >
! — .
(@) I -
2 L = =
ML “é
® 35
ML 70, 120 36 33
15 | (0.3)
06 M5 x 10 ISO 4762 /w
8 M5 x 12 1SO 4762
—— o ™ e
- E @ * ¢ [@U © S &
8| g @ h N
3 e ———— 3 . e
Lé:- ol \ | ——————
o 1
N ; \ﬁ? // Z_ g
ol 3 <[0.5mrad* 8.65 ) g
18 ! N
\ ML (A
/]0.02]A
© 23.3+0.1 Zloz]A]
L
L1 L2 0.1 % M5
) — ,,va‘w / Z -
— — Jf 3 7
M —m |2} < 1Y
% | A
N
145 ML 145 gf/'%A
e
15 15 ~ I %
E = o‘ 028+002/+01_| ©
— N
I3 7 7 7 7 A A # # 7 |
mm
VISIBLE LASER RADIATION ML L L1 L2
Tolerancing ISO 8015 70 100 225 55
ISO 2768 - m H IEC60825-1:2007
<6 mm: £0.2 mm Pm;f ;;LH;V:‘ 120 150 335 83
- 160 | 182 | 40 102
* = I{EfAEIMISmARTL
F = *ﬂ;%%tfn CLASS 3B LASER PRODUCT 170 202 45 112
®= ,JﬂlJ%J{tE (ML) NN 220 252 56 140
®= SRS > 270 322 71 180
1= BB mARSAEEENNGE—
38




LIP 382

WEEE Zeroduri R E(RADIADURAB(IYEHE; #1EE0.512 um
ﬁi'ﬁﬂﬁ/ﬁﬂﬁ%%{ Ktherm = (0 iOl) . 10_6 K_l
BEZR T 0.5um (NEESHEESER, AJRERIEMH)
HEiRE < £0.075 um/5 mm
MEKE (ML) *, mm 70 120 150 170 220 270
BES 7c
#0 o 1Vpp
RER D E 5K -
=S EH 0.128 um
IS -3dB | >1MHz
HigymE> -
h4iE)kEa
BThiEE <7.6 m/min
HMPRE +0.01 nm
RMS{iB{ESI2E 0.06 nm (1 MHzY)
562 BZERELHEEFIEWR: 14k
FEZRERTIESSL: 3B
1EFH T —RE " 3B
HSEE B4 (0.5m) , EEEO0BFER (APE) , AMMYERES (1 m/3m/6 m/9m)
AERZAPE
BaKE 201 420" HeA; AM<30m (EENEL)
REBEE DC5V +0.25V
FETEFE <190 mA
#REH55 HZZE2000 Hz < 4m/s® (EN 60068-2-6)
whE1l ms <50 m/s®> (EN 60068-2-27)
I{EBE 0°CZE40°C
B8 RNk 150 ¢
R T EE 100 g
FEHRR ML 70 mm: 260 g, ML>150 mm:700 g
Ba4s 38g/m

* BT RS

U S4m 7 mB e sRE -3 dB

39



LIP 211, LIP 281, LIP 291

BEAHLAMR, FESHNESERES
o WEHIEXL nmaXE/)

s AFREMEENMANERE

* AREFEENEEE

o SEHLNMRMIREL

(n-1)xd
8 7 d
14 SO 7984-M3x6 1SO 7984-M3x6 7
g %) 14 150 7092-3 ) @
3 QI I AT \ I ! : 3 L “
« 1 : — — “"f u
Hie o Pren—1—j7 [0 T
¥ M25x4 || 5 265 S
3.2+0.1 4‘ 3.5mrad // ) 18
12.5
27
©]=
7541 O =ML+ 10205
Q- N .
) ﬁ* 2x M3x4 T i -
= =1 ] . 5| [0z
2 ~
[/]0.02]B 10.5 17.5 S
LE 3 BEEEURTRERS (R r=ML/2)
5 . LELNFEN:  (FHEE)
1
LN (FWHEE) ML n | REZEERER:
70<ML<100| 3 d= ML - 4
100 < ML < 200 n-1
Sk S) ph g
IR RERR 7]0.02[8] 2
LE 76.5+0.5 8
22.9 <
N ©
S ISO 4762 M2.5x (a+3.5)-A2 _
~ N
/ e |5
/ [® N
10
=i 9
10
2:0.1 a 5 g
Q o
_ 7+0.2 g
o 3
v d A 5
3 i
? LE ISO 4762 M3 x (a+3.5)-A2 -
& e
Tolerancing ISO 8015

[L[0.02]B]

MESH

BESHNE

FMREKE

MEKE (ML) W=
FRIRLER AN ERNEEE

REMm

EMAREFINREMS, UENHRHRMES
ik AMEHE: 0.5mm
MBS A RS A B EE M AE—K
NN

40

ISO 2768 - m H
<6 mm: £0.2 mm

INVISIBLE LASER RADIATION

CLASS 3B LASER PRODUCT

IEC60825-1:2007
Pmax = 4 mW
A= 850 nm




FHRR

LIP 201

WEEE ZerodurTF B A EAIIOPTODURMEAI M ; #EE2.048 um

SRR ttherm = (0£0.1) - 10°K ™

BEER +1pum T3um (NFESEEFR, PIREREMR)

HEIRE < £0.125 um/5 mm

WEEKE (ML) *, mm 200 30 50 70 120 170 220| 370 420 470 520 570 620 670
270 320 370 420 470 520 570| 720 770 820 870 920 970 1020
620 670 720 770 820 870 1920|1140 1240 1340 1440 1540 1640 1840
970 1020 2040 2240 2440 2640 2840 3040

SE 0 INMENEKENFRUEL

BE 1.1g+0.11 g/mmEKE

Rk LIP21 LIP 29F LIP29M LIP 28

0 EnDat 2.2Y) &R RiTEOY =gawzn? A 1Vpp

ITHItRIR EnDat22 Fanuc02 Mit02-4 =

REBA D (52K 1638415 (14 bit) -

gL TES <16 MHz = -

THEBTE] teal <5us = _

M5 0.03125 nm (31.25 pm) -

=AM - 0.512 pm

Al ES -3dB - >3 MHz

BThEE <120 m/min <90 m/min

MR iRE +0.4nm? +0.4nm?

RMS{i B (& SIgS 0.12nm 0.12nm (3MHZY)

BSER B4 (0.5 mzlm; 1Vpp a2 mati3m) , FEOBTFHREERZEKLN (155D-sub ($t3X) )

BAKE SIZEONE,; AMESENXBLEA<15m (1VppfES5H<30m);

FAPWM 211Z{ZSEt: <3m

HEREBE DC3.6 VE14V DC5V +0.25V

Y (max.) 14 VAF: 2500 mW; 3.6 VAF: 2600 mW -

FERHRE 5VAY: 300 mA (F&;, HAEE) <390 mA

I B RFHLAAMR: 14K, RELLEEHL: 3B

$FEN55 HZZ2000 Hz <200 m/s> (IEC 60068-2-6)

1l ms <400 m/s® (IEC 60068-2-27)

TERE 0°CZE50°C

8 BEHEL: 59g; #EL: 140g; B4 22g/m

* SETIENER; MBKE<T70 mmBd, EIRE “ks
Vgzimem, “MBEHS WENUSEE

2 B 512 IR N AN TR — AR S 2 8

3 G4 FRRHE AR -3 dB 4 SEEiE O B TR

AR

41



LIP 6071, LIP 6081

BeaEEEXELTHMR
o AFHREREZEINA
o MEFHFEERL nm

s ATREMEEMANERE
o BFEIZHMMPRAUAXENUE
s AR RRREENEEE

KMR, VHEE

© (ML+10)£0.5

- 28+0.1
2:1 IS0 7984-M3x6 o, 14 (= =
s/ - SO 7092-3 2 ﬁ) g8 Q 5@ ISO 7984-M3x6 I 10
o @ —
: Iol i @1 (@]
- © ¢ 9 7
a - 9 l | — ] o
™ [s2) (%)
A =15 . Ol=v <60®
T
= B >60® | 100 | 100 100 |
=l 32 | (ML+10)/2 —®
2 e
(ML+10)0.5
KR, WEEE © M0
—J0.1_|
10£2 © 7
(f &
ol % i 9 I
| |de] Il ] i [s0
: (ML+10)/2 “—® Gl % 10
Te}
OF
SRR ENMREE /AL EE IKS B
21 - i 5 A RN
M2.5x5 - 3 | 2.6+0.05 20.8+0.05 - ©
A 2 = M3 -
1 T - ] a® # T Q
— / I 1 ™~ ﬁ E‘ ™ ﬁ |
% [Y | {TL’\\\ B Ra3.2 o %’ N | & O % S
N 1 o
2 <] 26 20.8 oAV [ N[ O] 005 / T
o| ™ Z o~ g F b @I:> @I:> b g
26 >34 LE 6.85 14.85
I IKS
I RI* 9 17
LE ®
EARE O rrosTal s 0 07520
(BRRERER) i 0TRF | SO 4762-M2.5x (a+4.9) - 8.8
L@ [L[0.03 [A]IKS
® 0.7520.2 A 15070923 [L[0.02[A|RI* JM
+0.1 RIF
* L ISO 4762-M3x (a+6) - 8.8 — VNS
x NN %’@ ©
£ —® ~|E NI
|5 3 6.8+0.03
2ls 6.8+0.03 I ==
o (10.58) #MERE (10.58) HUREE
(10.71) pheE@EzE (10.71) #EEEEIE
F =HKSH
* = TEHEIRAT K
IKS = 1 2% ® ¥
RI =8EHZIH sl gl .
& Fhn —== I | 34 ¢
© =HMREKE - el 2 N
® =NEKE (ML) W= s >
% = E XM S ERE = S =)
=BEAL(E
2E R fIE Mg = 40 N
1 =RFEd0 4 = 40 Nem
2 =EECKERMRENRERER; RiEkEs IR [— . °
3 = RMRRAIE = = -
4 =iRIBNEKE (ML) EARNTEEEE S
5 =K® 50
6 =IEECKMBTARS A EE NN A B mm
7 =BERBAEAIL: RIEH, 93m6, NREEARO _
8 =EERARAN2: IXKIEH, T2mb6 ?’é)(l)eg;géng ISS 8015
9 =#%E. T3 -m
10 =fF ((RRHLEEERFHR) <6 mm: £0.2mm

D
N




FHR LIP 6001

WEEE Zeroduri MR S INEE(ARYOPTODURAEAI MR ; HMAEE: 8 um

SRR Otherm = (0£0.1) - 10° K™ (ZerodurlgH8#EE) ; otherm ~8 - 10° K (38)
BEER + 1pm ((WERFNEKERAIX1020 mmiyZerodurlFIBMENMR) ; = 3um
BERAIRE < £0.175 pm/5 mm

MEKE (ML) *, mm

20 30 50 70 120 170 220
620 670 720 770 820 870 920
1640 1840 2040 2240 2640 2840 3040

270 320 370 420 470 520 570
970 1020 1140 1240 1340 1440 1540

SES IMENEKENSPRUELR
BEE 11g+0.11 g/mmllEKE
£33 E3 LIP 608 LIP 607
0 ~~1Vpp |TTLY
RERH 5 * - 5f& 101= 25(Z 501% 1001& 50013
=S FEHA 4 um 0.8 um 0.4 um 0.16 um 0.08 um 0.04 um 0.008 um
Al S -3dB >1MHz
EEEELTES - - = <250kHz |[<125kHz |[<625kHz |<125kHz
- <3125 kHz | <125 kHz < 625kHz | <31.25kHz | < 6.25 kHz
<3125 kHz| £156.25kHz | £ 62.5kHz | < 31.25kHz | £15.63kHz | £ 3.13 kHz
B4iEIEE a - - - >0.03 ps
- > 0.07 ps > 0.07 us
>0.185pus | >20.135pus | =>0.135 ps
iEhEE?) <240 m/min| - = <60 m/min | £30 m/min | <15 m/min | <3 m/min
- < 75 m/min| €30 m/min | £ 15 m/min | < 75 m/min | < 1.5 m/min
< 75 m/min| £ 37 m/min| <15 m/min | < 75 m/min | £ 3.7 m/min| <0.75 m/min
HApiRE +4nm =
RMSIBEESES 0.4 nm
(1 MHZ))
HBSEE BAEAEMNHAMNEHE, NEEARERARLL
1Vep: B4 (0.5m/1m/3m) ®H15¢tD-subiEk (51=)
TTL: 845 (0.5mzZlm) , FOBFEERELSHD-subikk () #LA
BAgKE BENEL: BF, R <10m; XREER: <20m;
FIPWM 21iA%(ZSh8Y: <3m
HEBEE DC5V 0.5V
B HAE <150 mA <300 mA (Z%])
#®Zh55 HzZ2000 Hz < 500 m/s2 (IEC 60068-2-6)
w6 ms <1000 m/s®> (IEC 60068-2-27)
TERE -10°CET0°C
BE PELSES ~5g (FCE4)
eSS AKLIP608~71g; AKLIP607 ~T74¢g
=20 ~24g/m

* IEITERNER; MEKE<T70 mmbEY, BiRA “BEEE” AR

Vs mm ks TTIx], AIRERIEMH

3 S4nm TR AE HAR H-3dB

ATTL: B8EEEASHENSSENEE: 16.8m/min (70 kHz)

43



LIF 471, LIF 481

REFRAMEEXELE MR

o MEFHFEER2 nm

o BFREIZMMMRAIAXRIENMNE
o ZTFRE, FEETE

o SEHSHRMIESK

« AHREEREZER (SR /~mEE8XH)

o {EOBFHEIREELR

X o
(20.65) £
4.1+0.1 :
AN L=(ML+10) +0.5 X %
| © @33
N T - X~ ) [ e
2y - — -— - o AR i — © "" @\ o
;\\\ $‘\\17/ 'WWI e /\/_ 7{ J
7looalE] @ é ’ g 1o
7104 [F] 7o In <[0.1mrad* 4 o
[5[0.01/250] s
. @ 12-0.02/-0.10
S
Lil N N
E= | — 5
o ol I 5 E g o -
sAESE ==l | g g8 ¢
7Tooelx] 2 i
S =]
26
T é e =t
= 1
50
mm * = IRRERSERTK
F o= HlRSH

Tolerancing ISO 8015
SO 2768 - m H
<6 mm: £0.2 mm

44

ML = NEKE

® = FEK, ML<170

1
2

= RARRT
= BHCHBE A S UEEEMNGE—

@)=

BEXEBRLDSE[RHAENNEKE,

SO0LIF171, LIF181 “FRiEE"

X1



AR

LIF 401R

MEEE ZerodurlFIEPa R s IR IEE(RAYSUPRADURAE L Yl ; #EE: 8 um
LMK R Otherm = (020.1) - 10° K™ (ZerodurigIEpa &)
Otherm ~ 8 - 10° K1 (3738)

BEER + 1pum ((LERFNEKERA1020 mmiYZerodurlFIEMENMR) , +3um

HEIRE < £0.225 um/5 mm

MERE (ML) *, mm 70 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670

720 770 820 870 920 970 1020 1140 1240 1340 1440 1540 1640

SES INENEKENFRUEL

BEE 0.8 g+0.08 g/mmillEKFE

-5 63 LIF 48 LIF 47

0 1 Vpp MJTTL

AEB ™ - 5% 101& 201% 501% 1001Z

=S FEHA 4 um 0.8 um 0.4 um 0.2 um 0.08 um 0.04 um

Al S -3dB [ >1MHz -

EEbT T - <500 kHz <250 kHz <250 kHz <100 kHz <50 kHz
<250 kHz <125kHz <125 kHz < 50 kHz <25kHz
<125 kHz < 62.5kHz < 625kHz | < 25kHz <12.5kHz

W4iEIEE a - >0.080 us >0.080 s >0.040 ps >0.040 us >0.040 ps
>0.175 us >0.175 ps >0.080 us >0.080 ps >0.080 ps
>0.370 us >0.370 us >0.175 us >0.175 us >0.175 us

EhEE? <240 m/min <120 m/min | £60 m/min | <60 m/min | <24 m/min | <12 m/min
< 60m/min | £30m/min | <30m/min | <12m/min | < 6 m/min
< 30m/min | £15m/min | <15m/min | < 6m/min | < 3m/min

MRIRE +12nm =

RMS{i & (& SIS 0.6nm (1 MHz?)

BSEER B4 (0.5m/1m/3m) H158D-subiZk ($=) ; BOBEFHEEELA

BEAKE FIEOER, 22,

WE: <30m; FEIFMMRLZ4: <10m; (SENBL)

fHEBEBE DC5V £0.25V

IEEE (B8) BEHSL: 130 mW; LIF48#3L: 640 mW; LIF47#3L: T20mW (F%])

FERHRE <150 mA <165 mA (&)

$REN55 HzZE2000 Hz <400 m/s? (EN 60068-2-6)

wHE1L ms <500 m/s®> (EN 60068-2-27)

TERE 0°C&E50°C

B8  EEEL ZerodurlIBIaEA MR 258

WIEHMWR: 9g
B4 38g/m
5SS 75¢g

* IRTT MR R

UTTL: ESfRamS=asnEE: 9.6 m/min (40 kHz)
2 E4re F B AOEL IHAZR H-3 dB

45



LIDA473, LIDA 483

BRI XA EXNE LR
o MEHFEXL0 nm

o WIBNINIEMRNEERE

« BTRE, HEEE

o BEZCMRMEMK

EF—a0
9 | | © (ML +28) +1
‘ ML 7
BB (37) 9
2.7 ‘ < (ML+15)
B 12
0.65 >2 ‘ 35 }k -
/® ! M3x5 ®\ S
L o)
. I LIDA 4x3 . ;D )
L | [}E — © T I I | = 2
® ‘ Il I 6 £ % [ &
o mi
B ‘ O N —[0.1 4;
L2 (’@ 3 40+0.1 r1o2]F 0.75:02_|| @
I
46 +0.29° or +5 mrad IKS*
LIDA 4x3C +0.014° or £0.25 mrad RI*
[ )
T
L1 .0
5
< e}
N o © (=}
o o o o ‘
2 = e = ‘
—©
0 20 40 60 80
M3x7
Ra3.2 o2 7 / o
& ‘ i - — | .
[7]0.05 o ot Mib N ﬁ
. = v, ~l o
7 04[F 8 30:0.1 ] 7 ) =
29 Pitch £0.29° or +5 mrad
-2 Toz3o] e
T RESR p
&
18.78+0.1_, SO 4762 -M3x (a+7) ®_, 0.7520.2 1578, SO 70923
ISO 7092-3 0.75+0.2 ‘
© Roll £0.29° or £5 mrad @ ISO 4762 -M3x (a+5)
i =¥ [LToce[0].e g
[Te) P
7 H J‘% o [T Ris r
H 3 é - ©
= Roll £0.29° or £5 mrad ° ]MH!\ - Res2 © i %
LE 7 - =
ISO 7092-3 el 9
® | 075:02 13.7840.1 LI006IDILE — &) =
R - /o%U. ISO 4762-M3x (a+7) Roll +0.29° or +5 mrad o ]
W 2.5
S
H iy
~ \
I\ ® Nl
< Q < = g
< Q +
mm 40+0.1 o
F=  HRSH Q - S
. * = IT{EHREMEmAZW
[olorencing IS0 8015 (IKS: BEBZIH, RI: BE2%%)
B 109 mm ©= WEKE ML) WS
T = LIDA 438 E RAE
= LIDA4x3CHEE SN E
©= HMRKE
= [ROIFFRAEFRHR
M= FEECLHRER
1= IpEefemAT
2 = AEg
3= NXMRIRMIE
4 = FECEKMBShARSAEEE MM AE—K

46



%

FeHtR LIDA 403
MEEE I IR R EARIMETALLURY M ; MAEE: 20 um
SRR Otherm ~ 8 - 10 ° K1 (3738)

Atherm = (0 £0.5) - 10° K™ (RobaxiIEMGE)
BESR + 1pum ({XPRRobaxIZHEFEE) , £3um, £5um
HEIRE < £0.275 pm/10 mm

MEKE (ML) *, mm

240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440
2640, 2840, 3040 (RobaxIXIBMIZERIRAMEKEN1640)

SEQ” LIDA4x3: —MIFNEKENHRSRMIE; LIDA4X3C. BB

5= 3g+0.11 g/mmlIEKE

55563 LIDA 48 LIDA 47

#0 ~_ 1Vpp MITTL

AERH 5 * - 5(& 1013 501% 1001Z

=S FEHA 20 um 4 um 2um 0.4 um 0.2 um

Al S -3dB | =500 kHz -

=L B - <400 kHz <200 kHz <50 kHz <25kHz
<200 kHz <100 kHz <25kHz <12.5kHz
<100 kHz < 50kHz <12.5kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz

niaEa - >0.100 ps >0.100 ps >0.080 us >0.080 us
>0.220 us >0.220 us >0.175 ps >0.175 us
> 0.465 us > 0.465 us >0.370 ps >0.370 s
>0.950 ps >0.950 us

EhpE) <600 m/min <480 m/min <240 m/min <60 m/min <30 m/min
<240 m/min <120 m/min <30 m/min <15 m/min
<120 m/min < 60 m/min <15 m/min < 7.5m/min
< 60 m/min < 30 m/min

HiRE +45nm =

PRAIFF LI/L2Rm N REES; %diES: TTL (TTLMIREhESR)

HBSEE B4 (0.5m/1m/3m) #15%tD-subiEk (&=)

BAKE SIUEONAA,; A, RF: <20m (EENEBL%)

HEBBE DC5V 0.5V

FEUERE <130 mA <150 mA (%)

$FEN55 HZZ2000 Hz < 500 m/s* (EN 60068-2-6)

6 ms <1000 m/s? (EN 60068-2-27)

T{ERE -10°CE70°C

BE AL 20g (REEB4)

FR4 22g/m
e 32¢g

* IRV MEEY R

V) {ERz# LSRR o 1A TR B
RobaxZfiIFEEMainzBISchott-GlaswerkeBI;E M & 1Fo

47



LIDA475, LIDA

485

HBERAELAMR, WEKERKE30m

o MEHEEXL0 nm

o PR{IFFX

o BWMRBEFNEZPHAER
o BEZCMRMEMK

ML <2040 =E =B ®wmseo
E-E B-B 7 | —® < (ML+15)
® @® ML
>2 35 90 12
e e ® ® M3x5 ;D ; @
®J S W’l i ) Il B ST P |
| T I rs i T (o))
— , Lol—xo ,Iz =— ol e & I} THle
‘ ‘ =
- 26 o . 6
S 15 5 MLT E [ ?3 40+0.1 g) 7@ 9
? -—® & rozle] 01582 | @
10...50 +0.29° or +5 mrad IKS*
—~B £0014° or 095 mrad RI* @
P Py Ps
[96] [20]
©) ‘ nx100] n=1,23 .. L
700
M4 6x
50 M3 (n+1) x M3x7 50 S[2 04
— (204
as- 7 % SW3
é hy — §§ ﬁ({V = ] /z}rV 7§% \ — e
) DIN 7984 —-M4x8 — p
2 ; =) ﬂ@ 4% \ ~I S 4’ 2 ‘L
57005 | DIN 7984-M4x12  1SO 4762—M3x6 o = || 5 50
/]0.4]F] Rag_z/ 8 30+0.1
] ‘ 29 Pitch £0.11° or £2 mrad
® 5] [7To.09]D]LE
X
ML >2040 (f1815040) = 50x100
0L o]
O =2 - M3 L 7]0.2[F]
X-X ’ ( ®\ EYRE)
~ P eI = |
N ) 0.5 0.5 ol o
- 1970 30 2000 1100 =~
1SO 4762 - M3x6 @ 5100
X
Y
P, =~ P(i6)
T T —[0.05
(OIAY, nx (300...500) 50...130 nx(380_.500) 20..100 nx (300...500) k&%@}fTE{
59 . ISO 4762 M3x6 16202
10...50 300...500 N /{:) 300...500 300...500 10...50
: : © © : .
4 @ i B ! i i i o &
o 7 ! i i i ! i
S ] 05 | (0.5 [ 0
S . 1970 30 2000 1100
—— 5100
Y
e == g
BB RERR &
16.1520.1 1SO 4762 -M3x (a+7) 402 18.15
015 | 1SO 7092-3
150 7092-3 ® — 0.15 192
© o Roll +0.11° or 2 mrad H@’ - 1SO 4762 M3x (a+5) 1
Ra3.2 ?‘ 1]0.024] D] LE N 4—2 ; |
0 L — .
S 1 ® Ra3.2 @ ] *
“ Roll £0.11° or +2 mrad 2 ~ - 5
o (Lo oj. : ] J - EN\E
Q + — > y > —
& @ || 015+92 1615=0.1 | ISO 7092-3 [L]0.024]D|LE 3 3 < 3 3 S
= - ISO 4762-M3x (a+7) Roll £0.11° or +2 mrad Q 40+0.1 Q &v
8
0= HIMRRERZEEE = PRAIFFRAVIEFME
o ©=  Y#RREFAPRECIMETEE = REKE
F= HKSH @= 3040 mm EMEKEWNERA
Tol ina 1SO 8015 * = I{EHREMRATN W= RECLMRER
1S0 2768 - m H (IKS: B2, 1= heeEnn
-m RI: &&SZIH) 2 = HiEmEg
<6 mm: 0.2 mm e HB PR
= ﬁEW%Eﬁ 3= MREEGIE
= MEKE (ML) = 4 = EESHBShARSAEEL IR

48

SEQUE

ArE—



AR

LIDA 405

MEE METALLURJEMBEYENH e ; MREE: 20 um
KR AR R B BURTREm

BEER +5pum

BHEiRE < £0.750 um/50 mm (BRE(E)

MEKE (ML) *, m

m

140 240 340 440 540 640 740 840
1540 1640 1740 1840 1940 2040

940 1040 1140 1240 1340 1440

BBEERTNSIRERHEAVEKE (230040 mm)

SER INENEKENF RGBS

=2 115g+0.25 g/mmilEKE

EESk LIDA 48 LIDA 47

O o 1Vpp FLTTL

AER 52 * - 5f& 1013 501% 10013

S5 EHA 20 um 4 um 2um 0.4 um 0.2 um

LR -3dB | =500 kHz -

g - <400 kHz <200 kHz <50 kHz <25KkHz
<200 kHz <100 kHz <25kHz <12.5kHz
<100 kHz < 50 kHz <12.5kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz

hiaEa" - >0.100 ps >0.100 ps >0.080 us >0.080 us
>0.220 ps >0.220 us >0.175 ps >0.175 ps
>0.465 us >0.465 us >0.370 us >0.370 us
>0.950 ps >0.950 ps

EEEEY <600 m/min <480 m/min <240 m/min <60 m/min <30 m/min
<240 m/min <120 m/min <30 m/min <15 m/min
<120 m/min < 60 m/min <15 m/min < 7.5m/min
< 60 m/min < 30 m/min

MRIRE +45nm =

PROIFFX LI/L2FER AR, #tES: TTL (BL&MRENER)

BSEE B4 (0.5m/1m/3m) H15¢D-subiEk ($+30)

BUKE SOEORA; A, MRF: <20m (SENXEL)

HERBE DC5V 0.5V

FRHRE <130 mA <150 mA (=)

#R&D55 HzZE2000 Hz < 500 m/s* (EN 60068-2-6)

w6 ms <1000 m/s> (EN 60068-2-27)

TERE -10°CET0°C

BE IEEK 20g (R&EER4)

Fa4s 22g/m
EE2SS 32¢g

* IRV EE R

1)

GEIVEs Al E SN E e =TS

49



LIDA 477, LIDA 487

BEAELAMR, WEEERE6m

o MEHEEXL0 nm

o PR{IFFX

o BWMRBEFNEERTRHEPOEE
o BEZCMRMEMK

8 ®© O ML+30 ®)
EE B8 < (ML +15)
ISO 7046-M3x5 ML
2.7 T2
35
= J; @
3 4 -, o N
? ¢ © I (g 1"/{ —:H‘:nm -
10 =
=] —|0.1
g 3 ML/2 /102[F & 01592 || g
22 +0.29° or +5 mrad IKS* 0
M3x7 +0.014° or £0.25 mrad Rl
Ra3.2 / /ﬁ/ W / ; A}/
IIQ‘I | B =17
© <l
7]0.05 2 OV <3 Pitch +0.11° or +2 mrad
I ]oa]F 8 30+0.1 Q J10.09]D]LE
29
ML <2040
(g, 840) P P —J0.05
1 40+0.1
10...50 10...50 20+0.1 10...50 10...50
i muv’; ‘ @@mﬂnﬂﬁlﬂl‘mﬂ@ ‘ ;mun I
\ it
) @ | & I&h) <
35
400 70 400
@ 870
ML > 2040
I
(4, 5040) = : o ‘ S T
nx (300...500) 0. nx (300...500)
10..50 300...500 2001 300..500 _| | 10..50
10...50 10...50 10...50 10...50 10...50 _ 10...50
I ulm;; i El ‘ @@mmﬂﬁ%ﬁmmﬂ@ ‘ Z[' lzi meu il
it i \ s ;[ 3t
(1) +i) ee (1) (1)
e 35 e
500 2000 70 2000 500
@ 5070
o~
EHKRES 5
oc
ISO 4762-M3x (a+7) ® 01592 ISO 7092-3
12.9+0.1 150 70923 : 14.9 1
Roll +0.11° or +2 mrad 0.15 t%% ISO 4762 -M3x (a+5) =
o )
Ra3.2 c{_)i‘ 1]0.024]D]LE ® 25_|_
e} '
> © Ra3.2 -
1 Roll +0.11° or +£2 mrad T & -
9 1]0.024]D]LE wl 3 - 3l 2 S
3 12.920.1 IS0 7092-3 Town 3| =1 o g Q g
o 0.15 +0-2 ‘ ~ 1[0.024]D]LE ~ ©@! = A +0. ~
= =01 ISO 4762-M3x (a+7) Roll £0.11° or +2 mrad Q
F= #KSH ®= REKE
* = I{EHREMRARTWK M= FEHCHRER
mm (IKS: 1EEZI%, 1= IfEesRIT
RI: & R%IH) 2 = f[iFEg
Tolerancing 1SO 8015 = ?ﬂigﬂ:\]w%”ﬁ“ 3= ?‘ﬁ*ﬂﬂ{?mﬁiiﬁ .
ISO 2768 -mH ®= MEKE (ML) MR 4 =  BEEKHBShARSAER
<6 mm: £0.2 mm ®= BER[UE KA E—K
= PROIFFRBVERZRESE

50



KHR LIDA 407

MEEE METALLURMHBEGRE AR ; 185 20 pum

SRS Otherm ~ 10 - 10 K1

BESER +3um (EML1040) ; +5um (ML 12408 L) ; +15um?
BHEIRE < £0.750 um/50 mm (B2E(E)

MERE (ML) *, mm

240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840
3040 3240 3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840 5040 5240 5440 5640
5840 6040

SE0 INENEKENFRUEL

BE 25g+0.1 g/mmUEKE

Rk LIDA 48 LIDA 47

0 1 Vpp MITTL

AEBL D™ - 5(& 1013 501% 1001Z

=S FEHA 20 um 4 um 2um 0.4 um 0.2 um

Al S -3dB | =500 kHz -

=L B - <400 kHz <200 kHz <50 kHz <25kHz
<200 kHz <100 kHz <25kHz <12.5kHz
<100 kHz < 50kHz <12.5kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz

heiaE s - >0.100 ps >0.100 ps >0.080 us >0.080 us
>0.220 us >0.220 us >0.175 us >0.175 us
> 0.465 pus > 0.465 us >0.370 ps >0.370 s
>0.950 pus >0.950 us

EhEpE”) <600 m/min <480 m/min <240 m/min <60 m/min <30 m/min
<240 m/min <120 m/min <30 m/min <15 m/min
<120 m/min < 60 m/min <15 m/min < 7.5m/min
< 60 m/min < 30 m/min

HiRE +45nm =

PRAIFF LI/L2Rm N REES; %diES: TTL (TTLMIRENESR)

BSEE B4 (0.5m/1m/3m) H15¢D-subi&k ($+=0)

BAKE SIUEONAA,; A, RF: <20m (EENEBL%)

HEBBE DC5V £0.5V

FEUERE <130 mA <150 mA (%)

$EEN55 HZZ2000 Hz < 500 m/s* (EN 60068-2-6)

6 ms <1000 m/s? (EN 60068-2-27)

TERE -10°CE70°C

BE Ak 20g (REHEB4)

=220 22g/m
e 32¢g

* IETT IR

V) B F RN T M KR EIMES I +5 um
2 ¥ERrEy SRR sk SRR Y

51



LIDA 479, LIDA 489

BEAELAMR, WEEERE6m

o MEHEEXL0 nm
* PR{IFFX

o RBIGEREE L

» BREMIRAL

9 S © (ML+28) +1
ML (37) 9
B-B < (ML+15)
2.7 }<E
>2 35 12
1 et —
o M3x5 jD @< -
+i ©
7 R & - ]
t - o = ] ] [T g r— i <
@ o | L —— I & F— % . —
- —| 0.1
I 3 40+0.1 031E
r102] 0.75:02 || @
ML/2
‘ ® 46
+0.29° or +5 mrad IKS*
+0.014° or £0.25 mrad RI*
M3x7
Ra32 JV / / AV
5 [T 14 PREE
7]0.05 2 & ~les Q
7 0[F 8 30+0.1 Q o
29 Pitch +0.29° or +5 mrad
- 110230 L
Bk REAN o
8
11.2+0.1
e e ISO 4762-M3 7
X (a+7) @_, 075202 132 a 9070923
ISO 7092-3 0.75+0.2 F
© Roll +0.29° or +5 mrad [©) SO 4762 -M3x (a+5)
Ra3.2 1 |0.06|D|LE S
%071 ’ < D N
i | Re32 © i O
< Roll +0.29° or +5 mrad — MH‘ 7
0 1 LE 7 - -
= ISO 7092-3 sl <
— H <
S| @ | 075202 11.20.1 ISO 4762-M3x (a+7) [L[0.06[D]LE @] =
] B Roll +0.29° or +5 mrad 1
25
S
H
~
-
N [sp]
Q
mm N 40£0.1 >
F=  HKSH 8
* = TEHREIMRAZL

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -m H
<6 mm: £0.2 mm

52

(IKS: 1B8ZIH, Rl. SF Q%)

©= NEBKE ML) HESR
®= ZEAWUE
= R#HEKE
®= PR{IFFRBOEZFHSR
W= EHAHRER
1= IhgEETNT
2= HEfEER
3= RERUE
4= BEESHBEEIA RS EEE MG B




juzs i cueslpeciis munie e IEETARY

B | utwa m..'
(e e

e, ||

HHMR LIDA 409

MEEE METALLU Ry'cﬂ]ﬂﬂ’]ﬂﬂ?ﬁ‘ﬂﬂﬂR HHEE: 20 um

é& &H Ht‘g*& Xtherm = 10 10 K

BESR +3pum, +15pum?

HEIRE < £0.750 um/50 mm (E2EY(H)

MEERE (ML) *, mm 70 120 170 220 270 320 370 | &MR™: 2m, 4m, 6m

420 520 620 720 820 920 1020

BES INMENBKENREGEL 550 mm”)

B 31g/m

Rk LIDA 48 LIDA 47

#=0O ~_ 1Vpp MLITTL

RERL 53 * - 5% 101Z 501F 1001Z

=S EHA 20 um 4 um 2um 0.4 um 0.2 um

Al S -3dB | =500 kHz -

=L - <400 kHz <200 kHz <50 kHz <25kHz
<200 kHz <100 kHz <25kHz <12.5kHz
<100 kHz < 50 kHz <12.5kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz

hiaE - >0.100 ps >0.100 ps >0.080 s >0.080 us
>0.220 us >0.220 ps >0.175 us >0.175 us
>0.465 ps > 0.465 us >0.370 s >0.370 pus
>0.950 ps >0.950 us

EEhEREY <600 m/min | <480 m/min | <240 m/min <60m/min | <30 m/min
<240 m/min | €120 m/min <30 m/min <15 m/min
<120 m/min | < 60 m/min <15 m/min < 7.5m/min
< 60 m/min | < 30 m/min

MRIRE +45nm =

PRAIFF L1/L2®AANARE#S; S TTL (&4 IREhER)

HSEE B4 (0.5m/1m/3m) #1558 D-subiEsk (H=)

BAGKE SIUEONA,; A, RF: <20m (EENEBL%)

HEBBE DC5V £0.5V

FEUERE <130 mA <150 mA (%)

HwEh55 HzZ2000 Hz < 500 m/s (EN 60068-2-6)

6 ms <1000 m/s> (EN 60068-2-27)

TERE -10°CE70°C

BE AL 20g (REEB4)

FR4 22g/m
e 32¢g
BT AT IERR
T)‘@ BFBEERPHITEMKEIREMEE N5 um
*EF'ESZLI:%—%Z‘ZEI?EDFWZHT

) TRfRiaREEEA— NS E S, % HAILIDA AXRE IRk

53



LIDA 277, LIDA 287
AFRARELENMERERHMR

» MESEA100 nm

- KRR e

- BEREEAEMLER AR

o BFFLEDINREIZHRIETIT (=&)
o SEHANMRIIFREL
50
770.3/50 [A
5 40+0.1 7
< 0joa |
S @ M3x7 o Z
O‘g‘ ‘ t ‘ EB Q &
i A
| I = S=- Ra 3.2
L= ! - | Sak
/’\ N N
@ 20
545 © ML + 3021 (15) .
12
k+15 Vi ; 8.7
© 3
FIEDENFAIN ! 7 i SIEE=E s \ ~ _
= i ‘ N— ( -
k ,’ /
min. 20 / max. ML 20 —~[6mrad* X 26 ||
ML (min. 40)
075%9% | @
Y 0.5 9 0.5 X —_— f
2:1 05 ‘ 05 3:1 2.13
25 150 7046-M3x6
®
g AN
& . 0
N [a]
i =
@ g
HaN
|
M RERR ®
03|
ISO 4762 -M3x(a+7)
>87 1110.15/21
1S0 7092-3 ® | 07502 (7015721 [8]
11.88+0.1, | . = -0 14.88 a
E ©
<1 I N 1]0.06/8.7]B B o
YS I I S I —
o .
3 3 © 3 N 3[
H gl x Sl W LR = =
3 To0657[5] NS 3
H 025 giE H ISO 4762~ M3x(a+5)
0 07552 11.88+0.1 ISO 7092-3
ISO 7092-3
0.75+025
] \ISO 4762 -M3x(a+7) 2750k | @
>8.7 —E]
mm
Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 - m H
<6 mm: 0.2 mm
* = T{EHARIRAZL
F= HKSH
®= BEH
©= R®KE
®= MEKE (ML) BER
1= LED (FREBRKEINEE)
2= TRIRIEL
3= EhRECAESESNME
4 =  RE5EECkemRERE R
5= M3BELESETL; FE: 5mm
6 = EEEMBShARSAIEEEMNSE—K
SEL
k =Frit8ZRENEKEEANTEAUE EURATHIKE)

wn
D



AR

LIDA 207

MEEE WMRH; MEE: 200 um
SRR IR Otherm =~ 10 - 100 KL
BEER +15um
%*jRﬁ* 3m: 5m) 10 m
SEA 5100 mmE[i%k
EE RW% 20 g/m
REE 70 g/m
IEEk LIDA 28 LIDA 27
O o 1Vpp L TTL
ER - 1018 5013 10013
=S A 200 um 20 um 4 um 2 um
B L= > 50 kHz = = =
E=t B IES - >50 kHz <25KkHz <12.5kHz
H5(8EEa - >0.465 us >0.175 s >0.175 ps
BEThiEE <600 m/min <300 m/min <150 m/min
HiRE +2 um =
HSEE B4 (1m33m) % 158tD-subiEk (5t=%)
HAGKE 20 407 WA, Am<30m (EENBE%)
HEBEE DC5V *£0.25V
FEHAE <155mA <140 mA (=#)
#R®Eh55 HzZE2000 Hz <200 m/S2 (EN 60068-2-6)
wE11 ms <500 m/s> (EN 60068-2-27)
I{EBE -10°CET70°C
BE OEECk 20g (REEE4L)
=R 30g/m
EE S 32¢g

* IR EE R

55




LIDA 279, LIDA 289
AFRARENENMERERHHR

» MESEA100 nm

- KRR EEHE

- MREREERRE L

- BHLEDIARESHRISTYT (Z8)

- SELHEMRIRL

50
5 40=0.1 #70.3/50
= < 21
f T @WM3x7 o 2 >
@ ‘ 9
4 ; B R
3.2 ~
O 3 s 3 ;
| > :
20 _|® / X
5+5 L © ML + 30+1
a ®
. Te}
) k+15 j N
o
‘ % 3
b TIoz[F] g8 ¢ o
|t Zm]| ™ = o o =]
© M3x6 <o ﬁ|
Qv [ B ? ©$
S N =HE HE DENHAIN HEDENHATY @
% et - : 127
© 5 D 3 N [ 0
i } [ L ___
o |O=
85 33:0.1 ~[6mrad*
ML
EHRESR
.87 ISO 4762 -M3x(a+7) b @]
f——
10.08+0.1 / ISO 7092-3 @ 0.75+0.25
ittt S R — a
< 0
- I
<~ U7 1]0.06/8.7|B
1NN ‘ o CS =
Eg : E\ N, @
[to) +l Fo) +
S ) © = N ©
3 © ol H = L
~ 170.06/8.7]B] = 7 NI ~
~ ~ ISO 4762 -M3x(a+5)
0.75+0.25 ® 10.08=0.1 ISO 7092-3
ISO 7092-3 075025
87 ISO 4762 -M3x(a+7) =

mm

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -m H
<6 mm: £0.2 mm

TRAREmIm AL
RS

B2EQ

REKE
MEKE (ML) RUEESR
LED (HREBRIGELNEE
FRIRIREL

A RIS E R E
B

WRE

R 538K BIHY R 8
BB A S EEE NN E—

\lGﬁ(ﬂ-hUJNH@@@'H *

Vs SENBKERSNEAME EUATHIKE)
HE 2% 52 %N x 100 mm

— =
TR
o

vl
(¢)]




AR

LIDA 209

MEE WRHE; MEE: 200 um
MR AR I Otherm ~ 10 - 100 K*
BEER +15um
%*jRﬁ* 3m: 5m) 10 m
BESD 100 mmBEi%
58 20 g/m
545 E 3 LIDA 28 LIDA 27
O o 1Vpp L TTL
EBH 53 - 1015 5013 10012
=S A 200 um 20 um 4 um 2 um
Al S > 50 kHz - - _
PR - > 50 kHz <25kHz <12.5kHz
W%iaiEa - > 0.465 s >0.175 ps >0.175 ps
IEEhEE <600 m/min <300 m/min <150 m/min
HMFRE +2 um -
HSEE" B4 (1mE3m) #H15%tD-subiEk ($1=)
HB4GKE 20 90" $HeE; AMm<30m (EEXEL)
HEBEE DC5V £0.25V
PRIt =3 <155 mA <140 mA (%)
$RENS5 HzZE2000 Hz <200 m/s> (EN 60068-2-6)
w11 ms <500 m/s? (EN 60068-2-27)
I{ERE -10°CZE70°C
Ey— eSS 20g (REHB4)
FB4R 30g/m
eSS 32¢g

* IEIT RS

57




PP 281

R

i E X RIDES
o MEHIEL um=EO0.05 um

42
[/]0.02
3 36+0.1 |7]0.002
0.4mrad[X,Y
s mra r’
‘‘‘‘‘‘‘‘ e T
TEEY o \
2 RS \ o AN I
:\ ZRRER )' N 7L M
I EEE
I D y
x
o~ 0
il = S
4 >~ | 20 S
d Ry =31
+X —
49
+Y o8
©]=>
8| 3 g
F vl ol 3
o
I 1 ||
. : % i
P ‘ D2 -
B P | |/]0.02
[¢e) .
32
mm * = I{EHfEMRARTh
F=  #HKSH
Tolerancing ISO 8015 ®= *ﬁ?ﬁ¢$lﬂ\1ﬁ§ﬁ’\]%%ﬁ{ﬁ§
ISO 2768 -m H 1= iﬁﬁjmﬁ%
<6 mm: 0.2 mm 2 = e it
3= BB AESAEEG IS E—K
D1 D2
32.9-02 @33 -0.02/-0.10

58

16.6+£0.5

UNC 4/40 T




PP 281R

WEEE IRTEEARA — ETITANIDFEAI YR ; HMREE: 8 um
éi’l‘iﬂ%ﬂﬁ%%& Xtherm = 8 : 10_6 K_l

BESER +2 um

MEX 68 mm x 68 mm,

MREFEHENECH, RERE M
szl BHINEE R, UTNEKERESAUEFHN3 mma
#0O o 1Vpp
ES A 4um
Al E -3dB | >300 kHz
BThiEE <72 m/min
HApiRE +12 nm?

RMS{IE{E SRS 2nm (450 kHz?)
HBSEE 45 (0.5m) T 15%tD-subEsk (3t=) ; EOBEFEBEREELRA
BA4KE 20 “4E0” HEA; AM<30m (EENEL)
HEEB[E DC5V +0.25V
EE A <185 mA, il
$RENS5 HzZ2000 Hz < 80m/s> (EN 60068-2-6)
w1l ms <100 m/s® (EN 60068-2-27)
TIERE 0 °CZE50 °C
E eSS 170 g (R&EB4%)
-5 ) 75g
FR4 37g/m
eSS 140 g

3 BESAESREZEORASHINTAEEK. L (BIREH)
) S F ML= A3 dB
3 whEEE OB FEIE (BIANEIB 741)

59




n |

U 1VpplB1sS

B 1 VeplE SHEERINCHRZH
WEBEESAEITEEMAD .

EIBEIESASBZIEREMIZE90° 8
FH, HAEEN] Vep, BERHREHES
JIEF%“—%%B?H’EEA—EFHEFH?E’\JEE}JH
Ao

SEQESRE—MATEIZEESE,
BHESAEBRRTEERES,

MU TTUEEES

MU TTUs R E S BRI REEE T IE
ZHREESHRFHETFBE, 2HN
THAD BERPMALE,

BEES LB ERNIBTFANRYIA
BEORE S Ua1 MU08 T . BER(E
SEE—NHZNMEERKH Va0, EHIE
EESHR, i, RERNEFERREE
EEE&*H“%%UM’ UaZ*UUaO, 93%96”97%
BEESEE. BrRtiESINE—ES
Ua2itigVa1 —ERAFERIEE A Rl

60

=SA8
360°EE T
A
0
B / \
0 \
R senmnaas R S— -
0 _-r\ffk ‘;?m-._
L 360° ] HEESKE
‘ TEE)
mle e g
P L
el
A. B. RMIZEEATEEAEDNELE

(W)EETY

BXFrE R ARONFAIR BN —AR
BRER, BENEEXNREGEEL
L=

= EHA360° T e
Ua1
0
lJa2
° MBS
" MEHE
a0
0
ts
U,s
0
RARESU,,, Uy UsokER

BRSNS S U RREERTS, MR
BT A BRI

B EESUaMUa0BIR M ESEA B RIEE R
I LES. 2EMNMELIEGFE —
NMELEE,

M esee:

BXFrE R ARONF AR BN —AR
gzﬁé, BB SRR S




BRALFF X

LIDA 400 % 55 i RESECE A T2l
TREASUEMRIACZRZBRUFF
Ko RIUFAXBEAEBRMEHFME, 7
LUt IR AL XA PRI Ko
Bl R HECE SR R M A EIT M. PRI
AXRESLIML2ETRIESAEIX,
LRI EEER. mE, BS&ERRD),
[B3.7 mm, AJUSRARER/VEEHED
GR: Al

HEESHNE1 VepHTTLEOEXR,

(A=—g waill

LIF 4x1F0LIP 60x g =X M RIEBH
[E] 2R — A PR AL B I PRALFF
Ko

BFMUEENNH (8) ML (§) &
TTLER ES@id E4&H, EWEL
BFEBREEEIMER, BAERR

N, BBF45mm (LIF4x1) 3.7 mm

(LIP 60x1) , AJLURAPREHE/)\EED
ZERIZ S0

IREBESHWAE] Vep TTLEROEXK,

M esee:

BXRATE R AEONIFARN AN —R
BRER, BN EEXREGEEEL
=

@ EZER:

BXRPTE R AEONIFARN AR —AR
BRER, BN EEXREGEEL
B,

61



#0

%S (1Vpp/TTL)

LIDA

15%tD-subi&sk

=

4 12 2 10 1 14 7 13 8 15
MUTTL | Up e8| ov |fems| Ua Uso | Upo | Ugs | L1® PWTY| ==
~No1Vep| | 5V el OV | A+ R+ | R- | S ffe | =
%) e | Be | a8/ | At | B I | Ze | 6 | 2e) #
BURREIEEINS; Up= BREE ) FIPWTEHETTL/11 pApp
(SRR (AT RTO R RN A R, ) S e AR BT Y
= HER SRS, ) {23&FFLIDA 400
) LIDA200: ==
LIFFILIP 6000
15$tD-subiEsk
4 12 2 10 1 14 7 13 8 15
MUTTL | Up |58 ov |mmsE| v Uso | Upo | Uas | HY PWTY| ==
5V ov
N~ 1Vpp| o&—T—e o——o A+ R+ R- bl Fneg =
2) et | Be | Ge/ | At | B g | 2e | g6 | Be) #=
B RREIEEINS; Up= BEEE U S9PWTHRTTL/11 pApp
(ERRES: (RO AR AR, 2) S BT B
O E RTINS 4, 3) {3EAFLIP 6000/LIF 400
esne:
BXEENELEE, B8N ELH

62

BT,




LIP 281#1PP 281R
15%tD-subigk

4 12 2 10 1 9 3 11 14 7 13 5 6/8 15

5V ov

o—1——o c——o0

~U1Vpp| Up |fERE38| OV |f5RZ%| A+ | A- | B+ | B- | R+ | R- Eﬁ%ﬂ” aﬁqa” / E'.ﬁ%ﬂ”
s g3 =

2) e/ | Be | g8/ | B8 |8 | g6 | ke | gt | 48 | Re | Xe 4gae/REe

e
—< | g& 326
B RREIEEINS; Up= BEBE ViGsERTEt; mRATEEIE
(ERESS: (£ R TERRDSR E EAR N A FE R A 2 e IER B M
) ER IR &, 3 pp281R
%A E . LIDA 400

12§t M23iE %3S P 12§tM23$83k

[=] =
BB g
12 2 10 11 5 6 8 1 3 4 7 9
MUITTL | Up |52 | oV |fEE| Un | Un | U | Uz | U | Up | U | PwT!
Up oV

" 1Vpp *—r—o *—r——o A+ A- B+ B- R+ R- L1 L2

2) e | Be | At | Aae | e | gt | re | be | a6 | 2e | xe | #6
—< | %6 3
R RREIEEINS; Up= BEEE U S9PWTHRTTL/11 pApp
SRS (LT RD S N AR N A B R L 2) Sz BE N

RILEATHEN =S,

zsee:

BXBANESER, RSN ELM
EERFAS,

63




#0
&EfE

EnDatiz IR —MA T RIZBHFANE

EnDat

Y —‘sln‘ B A o =N %—:
WEFS S0, ERAT S ThS: R S
s S, Endatol EnDat2.1%fEnDat22 | &
HWIEEHA, CRANAESE. HB =
(DATA) 5541 F B R HICLOCKEY a
SERS R, HHNEIEER (fi
£ BRI RIS SR, BTN
FSFEnDat 2. 2187 45% EnDat22 Enbat2.2 &
EnDatiZ MY ARZS ‘
EHR B ERRTRn
' WEES —= ~\_ 1Vpp A*
\ —= ~_ 1VppB*
Z 8 O jfem— Up
E \ %%‘ - 0V
L Q.
3t BE = R
) zsme: == DaTA
. . 'R * — = DATA
15 2 PG A P I 33 435 B — A EEEiEaE |
BSER, B8N GENEEEED | omur | TORRIEREE | ) EURTFRE
(E7: 8 THESE | RS % |EnDat2.1 | EnDat22 |
| |
|
EnDat§tiléRS
8§tM12iEIZEs | 158tD-subjEsk
= 1
HE RITHIRE
El 8 2 5 1 3 4 7 6
[_3: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up ERR23 ov &35 DATA DATA CLOCK CLOCK
Up ov
— e e & B3 = e 0ne g #eE
BURREEEINS; Up= BiEEE
ERNER: 5 RATT /RIS R B IR
2 ERSH R E L,
zsee:
BREMNESEE, BEN B4

64

BT,




AR =20

IBRAIBEI IR S
B SREEAFEFREENRIDER

TRTERLBEHERIFE RS,

ZABFIBITEO - o0
TTWARIR: Fanuc05, =R, LR
BodEM (EEEEMSE, MkEih)

M) esee:

BXEENESER, BN ELHN

FELRE AR,
ERA BRI RS
8FFM12iE %3S 1 15§+D-subi&k
= =1
BITHIE R A
El 8 2 5 1 3 4 7 6
E:_a: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up e k33 ov f£E%2% | Serial Data | Serial Data | Request Request
o——oUP o——oo v
— IR/ E =) BH&/fE HE R e Nl o)
BARKEEZIIS; Up=BIREE
ERR3E: ERATRIDB|NIEEAEN N BIRL,
2 IHERATH ST %,
=EHHES =EEEEO o JTMIFRIR: Mit02-2
BSiMREEEFEMIEEXRESER  « ITWIRR: Mitsu 01 FIMR, FLkEm
AT ERE=SITEIMEE R, iP5 Ak o TMFRIR: Mit03-4

o ITMGFRIR: Mit02-4
FIR, O&EE

8218, MikfTim

=ZEHH%S
8FtM12iEE2s © 15§D-subi&sk
= I
BITHIEE R
IEI 8 2 5 1 3 4 7 6
a 4 12 2 10 5 13 8 15
Mit03-4 Up 72373 ov f5R%88 | Serial Data | Serial Data | Request Request
Up ov Frame Frame
o—4—o o—t—0
Mit02-2 = = Request/ | Request/
Data Data
— IrB/E2E =) HE/Ze HE g=) e £ ) oy =)

BARKREERINT; Up=HREBE

feRkER: (ZRATTRIGRNIERAEN AT R IRE.

RIEEATHEN =,

65



TR RS

TGRS

B SREEAFEPHERINRIESE
M A T IEEA TR R,

o TR Pana0l

M esee:

BEXBENESER, BFENB%

FIEE AR

BTHEES
S§TM12i%EiEaR
[=]
B BITHIRRR
IEI 8 2 5 1 3 4 7 6
[_B: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up T REES ov 2255 w!) ! Request Request
Up oV Data Data
—| o — o
— IRB/Fe ) H&/EE =] R me P4 ) Eoyc)
BARREEEINT, Up= BIRBE
ERk3%: EREERIDISNEREN I BERL,
2 HMERT ST %,
U mpwM 213828 /iR RIFR B
ZHEES
EREVABRL NG, TRVER @ EEEa:
AT R ISR R, e
BEXBUANELER, BENBLH
o JTMIFRIR: YECOT FESLREAR,

RIIEHHES

8§tM12iEiEEs
[=]
N BITIREE
El 8 2 5 1 3 4 7 6
a 4 12 2 10 5 13 8 15
Up f R oV ot z=l) zsl) Data Data
Up oV
—_— re/ge e /R =1=) ) B ) e

B FREEEINT; Up=BREE
ERR3S . R RIDSSNIEIZMENEIRE,
2 HERAT ST,

D EPWM 21358% /3B e

66




R FIZ i

BEEDSRHSEMER, HERmDE

IR WAIZETER, RHAEEEE

g)kﬂ:i%%ﬁﬁiéﬁiﬁﬁﬁﬁ%%u&ﬁﬁﬁﬁﬂ’ﬂ
Ho

IBENRDIEREEEML Vpp. TTLEHTL
¥, TTLMHTUE SHIYRESERTEAED S
MWESREHEREBRSEERNES,
T 1VpplE SRS, REEAINRNIHIL
BRERSEFHE (RPILZEHZO) &
BRI ESRHES,

g RIS A BT AL RE. RIE
HEOXRE, fJRiH1 VepRIMIINEE(E S,
ARG AT 2N EE S, BN
R (FIREREE) SUEE—EET
BITEO BF2iE0) ShRsniEss
FHRK, RELUTER:
o HEER: UEERASE
o BE. BREIRIEIEAAEPIIEERIR
o BXHIE:

- BXRRIERETREIFAER

- FrA B RIE SRS —IRE

- PIEEAMIREY
a4 F B RFR D Z R AR
BHHFPRT, BEERARIEP.

AP LERIDEE, BIEXIRMAERAY

PWMHEMHYAIPWTIIR 1% &, RIBXLS

FHEES N, RIS

o /REDERIZHT. EEHGIRED R EIEINAN
;)'};Ji;ﬁ%ﬁ, E AT LA st i T 4R hD 25
9T ﬁbo

o TEIZHEIARIZHT: REPWMNIR(IE N
WEHI RS (FInddiE L&
fotgsk) o ALLEETE TIEHILETZHIH
RE &St AJABITHREEUR FH#0,

Oaline diagnestios [Cpen Loop]

Db 58 . i TE e, FAT

S ke panon I
° 1324 33660 !
= e H TE

FAPWM 21FATSE 412 B

LIP200 Motiing wizarsd |

g b Wiy s sin

A — bra sl sgnal prop4rties
. L Lﬂww
T e e A — A sr— |
i) [B7 i 4 —_— i ]
5 ! | b - o 1 W i v
ai A /." Ay |--—rﬂ--r-1-—r-r-1--—rr-r-¥-rn—-1—r-w1-wrv—-—]
R | 2 !
i n | - |
gt g P
[ e— — N <

FAPWM 21FIATS 4114

67



Rz &

PWM 21

PWM 2 148411 f il & (XA R RIATS I
MR BTN RS 232 BT AR I E
o

BEER, SRPWM21/ATSHHT G
L¢P

PWT 101

PWT 1012 MikiggE, BAFNHMIEE
ENE BB U RIDERAIINEE. PWT
1015 20%. RIHEE, REEANA
RYIRARIERE

68

PWM 21

T TN

EnDat 2.15{EnDat 2.2 (FHAFILEESHEFIE)
DRIVE-CLiIQ

KBFEIBITED

—EEEEN

=870

SSI

1Vpp/TTL/11 pApp

#0

USB 2.0

HEEE

AC 100 VE240VzDC 24 V

258 mm x 154 mm x 55 mm

ATS

BENEE (i)

s UBERT

o EIENE

o il

e EBI/ECI/EQI. LIP200. LIC 41005 H E4Ri323HY
LERMTF

o HEIhE (MNRRIEBZH)

FiEBEAA

RAERMEY

PC (GNiZAMEESE > 2 GHz)

RAM >2 GB

BIERSE: Windows XP. Vista, 7 (32-bit/64-bit) . 8. 10
200 MBLA LT FRRFE £ =]

DRIVE-CLIQR A 1 FA BB EMETo

PWT 101
T LTTDN e EnDat
RN RS2 o REREIBTEO

o ZEFEEO

o MATFERITEO

o )R 1TIEO

e 1Vpp (FZ1%I%h)

* 1Vpp

e 11 pyApp

e TTL
ETR 4 3T RME R
{HEBEE DC 24V

INEHEHE: RARISW
TIERE 0°CZE40°C
PAREE4REN 60529 P20
R~ #9145 mm x 85 mm x 35 mm




OB RS

HEEN AR RO B B AR
B35 SEH NS REHE O B F BT
ERES. BTESEFERBARERL
EBEmLENEHES AR INFES
BESH

EOBFHEBNBENES
EENABRMANIEOBRFEERBTAE
B TIEZESMRIEES: 1Vep (BE
=5) T1luApp (BBRES) o AL
EIEENDatZ SSIBRTIE MRS,

EORFRENNHES

1t??:l BBFEBERANGEBEFREEEHEUT
A:

o TTLRYIA K HEO

e EnDat 2.2

DRIVE-CLiIQ

KR BITEO

=ERREO

=)I1817E0O

PROFIBUS

EZRANESHNAS
EOBFBERHITE SKIRNAD RiDEE
HIESZIES. FEULr]UADNES BEMR
EEHREMMREEMFIE.

I EEAIAIAL

ZMEOBFEBIENE TR, K&
F—MRESERFE, Saicoad
2ERH, RRER—TMENIEEHE
48 4R F R K.

2k

ERIRF

TS RE

69



ith N 254 - BHIPSRIP s BS
0 g 0 g
MLITTL U 1Vpp =23 - IP65 5/101% IBV 101
20/25/50/1001% IBV 102
T45 IBV 600
25/50/100/200/4001Z IBV 660 B
&L - IP40 5/10/20/25/50/1001% APE 371
ERMRE - 1P00 5/101% IDP 181
20/25/50/1001Z IDP 182
U 11 pApp 218 - IP65 5/101Z EXE 101
20/25/50/1001% EXE 102
£ MR - 1IP00 5% IDP 101
rTTL/ o 1Vpp =1 - IP65 2 IBV 6072
o 1Vpp
(RT3A) 5/101% IBV 6172
5/101Z#0 IBV 6272
20/25/50/1001%
EnDat 2.2 U 1Vpp =2 - IP65 < 163841Z4 5> EIB 192
3L - IP40 < 1638412453 EIB 392
230 - IP65 < 1638412405 EIB 1512
DRIVE-CLiIQ EnDat 2.2 =3 - IP65 - EIB 2391S
KRBT o 1Vpp =0 - IP65 < 163841Z4 9 EIB 192F
= 3L - IP40 < 1638412405 EIB 392F
2 - IP65 < 163841EZ4 9> EIB 1592F
—EmEEO o 1Vpp 218 - IP65 < 163841240 5> EIB192M
k=0 - P40 < 1638412453 EIB392M
=20 - IP65 < 163841Z4 9 EIB 1592 M
=870 EnDat 2.22) 3L - IP40 - EIB 3391Y
PROFIBUS-DP EnDat2.1; EnDat MELEN = PROFIBUS
2.2 [FES
GIE):

D BERTNES RS nmEILIC 4100%, & 2MES 50 nmak100 nmAILIC 2100R 57 S

70



